## Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

### CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 06.03.2018 al 12.03.2018



Contacto: http://administracion.gob.es N.I.P.O.: 630-14-027-2 | Ejemplar gratuito



### ÍNDICE

GENERALIDADES	l
Sobre el contenido de esta publicación	1
Disposiciones reglamentarias	
HORARIOS DE ATENCIÓN	
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
Personal funcionario	1
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	4
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	5
Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente	5
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	6
Personal laboral	7
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	7
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	11
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	12
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	13
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD  O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA  EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	14
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	15
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	15
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	19
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	20
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	20
CONVOCATORIAS ABIERTAS	21
Personal funcionario	21
GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	21
Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente	29
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	33

GRADUADO EN EDUCACION SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACION GENERAL BASICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	25
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	
Personal laboral	
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	51
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	52
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	54
DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE	54
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	71
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	76
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	85
Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria	89
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	93
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	93
OBSERVACIONES	94
Titulaciones exigibles	94
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	95
Presentación de solicitudes	95
Plazo de presentación de solicitudes	95
Lugares de presentación de solicitudes	97
BOLETINES PERSONALIZADOS	99
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	100
Descripción del servicio	100
Menús del portal de voz	100
CANALES RSS	84
ADD EMPLEO DÚBLICO	95

#### **GENERALIDADES**

#### SOBRE EL CONTENIDO DE ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y, de la Administración Local, cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **Convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del Centro de Información Administrativa del Ministerio de Hacienda y Función Pública <sup>1</sup> a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

http://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/empleo/buscador.html

También, puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en tu móvil</u>. También tienes disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que puedas acceder desde tu móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

El modelo de instancia 790 de solicitud de admisión a pruebas selectivas y liquidación de tasas de derechos de examen puede conseguirse a través de Internet en la siguiente página web: http://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/empleo/ips.html

#### **DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS**

#### Orden de actuación de los aspirantes

<u>Resolución de 18 de abril de 2017</u>, de la Secretaría de Estado de Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración del Estado. BOE de 20 de abril de 2017:

"Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución, hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2018, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la **letra** «Ñ»

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «Ñ», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «O», y así sucesivamente."

١

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Información extraída el jueves, 08 de marzo de 2018 a las 09:57.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

#### Oferta de empleo público

<u>Real Decreto-ley 6/2017, de 31 de marzo</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público en los ámbitos de personal docente no universitario y universitario, Fuerzas Armadas, Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado y Cuerpos de Policía dependientes de las Comunidades Autónomas para 2017. BOE 1 de Abril de 2017

<u>Real Decreto 702/2017, de 7 de julio</u>, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2017. BOE 8 de Julio de 2017

Real Decreto-ley 13/2017, de 7 de julio, por el que se aprueba una oferta de empleo público extraordinaria y adicional para el refuerzo de la lucha contra el fraude fiscal, en la Seguridad Social, en el ámbito laboral y del control del gasto, para la mejora en la prestación de determinados servicios a los ciudadanos, y por el que se crean especialidades en Cuerpos y Escalas de la Administración del Estado y sus organismos públicos. BOE 8 de Julio de 2017

#### HORARIOS DE ATENCIÓN

#### CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA

C/ María de Molina, 50 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: <a href="http://administracion.gob.es">http://administracion.gob.es</a>

Contacto: http://administracion.gob.es/pagBuzon/buzon/buzonCiudadano.htm

#### Atención Presencial.

Entre el 16 de septiembre y el 15 de junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Entre el 16 de junio y el 15 de septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

#### Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

#### REGISTRO (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ María de Molina, 50 28071 Madrid (España)

#### Atención Presencial.

Entre el 16 de septiembre y el 15 de junio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 17:30 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14,00 horas.

Entre el 16 de junio y el 15 de septiembre, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 8:00 a 15:00 horas.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

### PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

#### **PERSONAL FUNCIONARIO**

Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

\* 4 Plazas de SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Tecnología de la información.) para **Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **GALICIA.** Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177993</u>

\* 6 Plazas de ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Inspector/a de Finanzas) para **Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **BIZKAIA**. Diputación Foral de Bizkaia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177983</u>

\* 6 Plazas de SUPERIOR DE FINANZAS para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 28 de marzo de 2018. **Rf:** 178011

\* 153 Plazas de PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de Educación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177999

\* 6 Plazas de SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN (Especialidad de ingeniería agronómica) para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177994</u>

- \* 20 Plazas de ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS para Licenciado/ a, Ingeniero/a, Arquitecto/a o Graduado/a; en el/la Servicio Español para la Internacionalización de la Educación (SEPIE). Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Hacienda y Función Pública. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 27 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 13 de marzo de 2018. Rf: 177887
- \* 1 Plaza de ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES (Técnico/a en normalización lingüistica) para Grado, licenciada o licenciado,

ingeniera/o, arquitecto/a, o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: BIZKAIA. Diputación Foral de Bizkaia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177982</u>

\* 19 Plazas de PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de Educación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178000</u>

\* 2 Plazas de INGENIEROS DE MONTES DE LA HACIENDA PÚBLICA para Ingeniero de Montes, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 2 de abril de 2018. **Rf:** 177894

\* 9 Plazas de PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS (Profesores Música) para **Doctor**, **licenciado**, **arquitecto o título de grado**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ILLES BALEARS**. Consejería de Educación y Universidad.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 21 de marzo de 2018. **Rf:** 177974

\* 10 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR para Título de Arquitecto; en el/la INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA "ADOLFO POSADA". Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PRINCIPADO DE ASTURIAS. Consejería de Hacienda y Sector Público.

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 3 de abril de 2018. **Rf:** 177979

\* 6 Plazas de INGENIEROS DE MONTES DE LA HACIENDA PÚBLICA para Ingeniero de Montes, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 2 de abril de 2018. **Rf:** <u>177893</u>

\* 41 Plazas de NACIONAL VETERINARIO para Licenciado en Veterinaria o Grado en Veterinaria; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentacion y Medio Ambiente.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2018. **Rf:** 177918

\* 38 Plazas de SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN para **Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: GALICIA.** Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177987

\* 13 Plazas de PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de Educación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178001</u>

\* 9 Plazas de FACULTATIVO SUPERIOR (Ingeniero de Caminos) para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177990</u>

\* 15 Plazas de PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de Educación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178002</u>

\* 35 Plazas de PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS (Profesores Escuelas Idiomas) para **Doctor**, **licenciado**, **ingeniero o arquitecto**, **o el título de grado**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **ILLES BALEARS**. Consejería de Educación y Universidad.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 21 de marzo de 2018. **Rf:** 177973

\* 5 Plazas de NACIONAL VETERINARIO para Licenciado en Veterinaria o Grado en Veterinaria; Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Agricultura y Pesca, Alimentacion y Medio Ambiente.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2018. **Rf:** <u>177919</u>

\* 2 Plazas de ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Psicólogo (especialidad de Ergonomía y Psicosociología en prevención de riesgos laborales)) para **Grado o Licenciatura en Psicología**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: BIZKAIA.** Diputación Foral de Bizkaia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177980

\* 996 Plazas de PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA para Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de Educación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177998

Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

\* 5 Plazas de INGENIEROS TÉCNICOS FORESTALES AL SERVICIO DE LA HA-CIENDA PÚBLICA para Ingeniero Técnico Forestal, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada; Para el Ámbito geográfico NACIO-NAL. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 2 de abril de 2018. **Rf:** 177896

\* 10 Plazas de TÉCNICO DE FINANZAS para Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 28 de marzo de 2018. **Rf:** 178012

\* 401 Plazas de MAESTROS (Maestro) para Maestro, o título de grado correspondiente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ILLES BALEARS. Consejero de Educación y Universidad.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 21 de marzo de 2018. **Rf:** 177975

\* 4 Plazas de MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO para Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: CASTILLA Y LEÓN. Consejería de Educación.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178003</u>

\* 38 Plazas de Gestión para Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177988

\* 475 Plazas de PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA (Profesores Secundaria) para Doctor, licenciado, ingeniero o arquitecto, o el título de grado; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ILLES BALEARS. Consejería de Educación y Universidad.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 21 de marzo de 2018. **Rf:** 177971

\* 5 Plazas de TÉCNICOS FACULTATIVOS DE GRADO MEDIO (Ingeniería técnica de obras públicas) para **Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda**.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177991

\* 8 Plazas de TÉCNICOS FACULTATIVOS DE GRADO MEDIO (Ingeniería técnica agrícola) para Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177995

\* 3 Plazas de FACULTATIVO DE GRADO MEDIO DE ADMINISTRACIÓN ESPE-CIAL (Escala de subinspección urbanística) para **Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente;** Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: GALICIA.** Consellería de Hacienda. DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177992

Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

\* 6 Plazas de ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES (Bombero/a conductor/a) para **Bachiller o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MADRID.** Ayuntamiento de Fuenlabrada.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 26 de marzo de 2018. **Rf**: 177984

\* Bolsa de empleo de TÉCNICO AUXILIAR DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS para Bachiller o técnico en grado medio o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consell Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 19 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178014</u>

Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

\* 53 Plazas de AUXILIAR ADMINISTRATIVO para Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177989</u>

\* 1 Plaza de AUXILIAR ADMINISTRATIVO (Auxiliar Administrativo) para Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros equivalentes o superiores; en el/la Instituto Cervantes en Praga. Para el Ámbito geográfico INTERNACIONAL. Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperacion.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 19 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177997</u>

\* 5 Plazas de AUXILIAR ADMINISTRATIVA para Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. UNIVERSIDAD DE CÁDIZ.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 22 de marzo de 2018. **Rf**: <u>177897</u>

### Educación primaria, certificado de escolaridad

\* 3 Plazas de CONSERJE para Certificado de escolaridad o credencial que acredite su homologación; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MURCIA. Ayuntamiento de Águilas.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 27 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 19 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177886</u>

#### PERSONAL LABORAL

### Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

\* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para Grado de Ingeniería Química, licenciatura en Química, Ingeniería de materiales o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177908</u>

\* 1 Plaza de NUTRICIONISTA (Nutrición Humana y Dietética) para **Diploma-do/graduado en Nutrición Humana y Dietética**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: ILLES BALEARS.**Fundación Instituto Investigación Sanitaria de las Illes Balears.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 13 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178010</u>

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC1) para DOCTOR-LICENCIADO DOCTORADO EN CIENCIAS AMBIENTALES.; en el/la INSTITUTO PIRENAICO DE ECOLOGIA. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ZARAGOZA. Ministerio de Economía, Industria y Competitividad.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 28 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 8 de marzo de 2018. **Rf:** 177890

\* Bolsa de empleo de PERSONAL INVESTIGADOR para Grado de Ingeniería Química, licenciatura en Química; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177909

- \* 1 Plaza de DOCTOR (FC2) para **Doctorado**; en el/la INSTITUTO DE CIENCIAS DE LA TIERRA JAUME ALMERA.BARCELONA. Para el Ámbito geográfico **LO-CAL**: **BARCELONA**. Ministerio de Economía, Industria y Competitividad.
- CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 28 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 8 de marzo de 2018. **Rf:** 177892
- \* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Química o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNI-VERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 27 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** 177884

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR para Doctorado en Biomedicina y Biotecnología, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177972</u>

\* 1 Plaza de TÉCNICO (Jefe de sector) para Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; en el/la ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES. ICEX. Departamento de la Administración de la Dirección Adjunta de Administración de la Secretaría General y del Consejo de Administración. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Economía, Industria y Competitividad.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 20 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177986</u>

\* Bolsa de empleo de MÉDICO (Especialidad en Medicina del trabajo o diplomado en Medicina de Empresa) para Licenciado o Graduado en Medicina; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 28 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 14 de marzo de 2018. **Rf:** 177888

\* Bolsa de empleo de PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Licenciado/graduado en Filología Hispánica; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 15 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177895</u>

\* Bolsa de empleo de LICENCIADO (Disciplina Preventiva: Ergonomía y Psicosociología Aplicada) para Licenciatura en Psicología o Grado universitario; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA. Direccion General de Funcion Publica.

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf**: <u>177915</u>

\* Bolsa de empleo de PERSONAL INVESTIGADOR para Máster o Licenciatura en Ciencias Humanas, Sociales o del Comportamiento; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177911

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR (Especialidad electrónica) para Ingeniería Técnica Industrial o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 27 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** 177885

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para Licenciatura o grado en Derecho o Ciencias Sociales o Económicas o titulación equivalente obtenida con posterioridad a 31.01.2014, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177970

\* Bolsa de empleo de Facultativo superior para Maestro, diplomado en profesor de educación general básica, maestro de enseñanza primaria, licenciado en Pedagogía o en Psicopedagogía; Para el Ámbito geográfico AUTO-NÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 28 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 15 de julio de 2018. **Rf:** <u>177889</u>

\* 1 Plaza de DOCTOR (FC2) para Doctorado (PROGRAMA CIENCIAS DE LA TIERRA); en el/la INSTITUTO DE BIOMEDICINA Y BIOTECNOLOGIA DE CANTA-BRIA. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CANTABRIA. Ministerio de Economía, Industria y Competitividad.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 28 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 8 de marzo de 2018. **Rf:** 177891

\* 1 Plaza de RESPONSABLE (Responsable de Mantenimiento) para Ingeniería o Ingeniería Técnica; en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Puerto de la Bahía de Cádiz. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ministerio de Fomento.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178005</u>

\* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR DE GESTIÓN Y SERVICIOS COMUNES para Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente o Grado; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Educacion, Cultura y Deporte.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 15 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177898</u>

\* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para Licenciado/a en Ciencias Ambientales o equivalente ; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177910</u>

\* 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico económico - financiero) para **Diplomado en Ciencias Epresariales**; en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Puerto de la Bahía de Cádiz. Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **CÁDIZ**. **Ministerio de Fomento**.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178004</u>

- \* 1 Plaza de INVESTIGADOR EN FORMACIÓN para Licenciatura/grado en ciencias relacionadas con la salud (Medicina, Farmacia, Biología, Biotecnología), o titulación equivalente obtenida con posterioridad a 31.01.2014, Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. Rf: 177977
- \* 1 Plaza de MÉDICO DE SANIDAD MARÍTIMA para Licenciatura en Medicina y Cirugía; en el/la Dirección Provincial del Instituto Social de la Marina en

Huelva. Dirección Local de Isla Cristina. Para el Ámbito geográfico **LOCAL: HUELVA.** Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 14 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177907</u>

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR para Doctorado en Química, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNI-VERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 12 de marzo de 2018. **Rf:** 177903

\* Bolsa de empleo de TITULADO SUPERIOR (Sanitaria, Grupo I) para Grado, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto u oficialmente equivalente o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALLADOLID. UNIVERSIDAD DE VALLADOLID.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 15 de marzo de 2018. Rf: 177981

\* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Grado en Física, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VA-LENCIA.UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177976

\* 1 Plaza de COORDINADOR (Coordinador Área Comunicación) para Licenciado en periodismo o equivalente o Grado en periodismo o Grado en comunicación o Grado en Comunicación Audiovisual o equivalente; en el/la Fiscalía General del Estado. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Justicia.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 19 de marzo de 2018. **Rf**: <u>177920</u>

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Licenciatura/grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte, o titulación equivalente.; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177978</u>

\* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para Ingeniero Químico o Graduado en Ingeniería Química, Ingeniero de Materiales o Graduado en Ingeniería de Materiales o un Máster en ciencia y tecnología de materiales, o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177914

\* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para Informática, de grado, licenciado,ingeniero, ingeniero técnico o equivalente, así como un título oficial de máster universitario en una materia afín al proyecto; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177906

\* 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Grado en Informàtica o en Ingenieria multimedia o en Física o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 12 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177902</u>

\* 2 Plazas de RESPONSABLE (Responsable de Sistemas de Información y Comunicaciones) para Licenciatura o Grado en Informática; en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Puerto de la Bahía de Cádiz. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ministerio de Fomento.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178006</u>

- \* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Ingeniería en Automática y Electrónica, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.
- DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 12 de marzo de 2018. **Rf:** 177905
- \* 1 Plaza de JEFE DE DIVISIÓN (Jefe de División de Sistemas de Información, Comunicaciones e Innovaciones) para Licenciatura en Ciencias Físicas o Ciencias Matemáticas, Ingeniero Informático o Informático; en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Puerto de la Bahía de Cádiz. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ministerio de Fomento.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178007</u>

\* 1 Plaza de JEFE DE DEPARTAMENTO (Jefe del Departamento de Cooperación y Promoción Cultural) para Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o Grado; en el/la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo. AECID. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 2 de abril de 2018. **Rf:** <u>178009</u>

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

\* 1 Plaza de TÉCNICO MEDIO DE SOPORTE A LA INVESTIGACIÓN para Grado en Psicología, o primer ciclo de la licenciatura en Psicología, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177969

\* Bolsa de empleo de PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Graduado/a en Psicología; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177912</u>

\* Bolsa de empleo de PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Título superior de Música (violín, viola o violoncelo) o (2) Grado o máster universitarios; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** 177913

\* 1 Plaza de TÉCNICO (Técnico de Facturación) para Diplomatura, Ingeniería Técnica, Formación Profesional de Grado Superior o equivalente; en el/la Autoridad Portuaria de Almería. Puerto de Almería. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ALMERÍA. Ministerio de Fomento.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 21 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177916</u>

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

\* Bolsa de empleo de TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO para Técnico Especialista en Radiodiagnóstico o Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico o Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 14 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177921</u>

\* 4 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR DE EDUCACIÓN INFANTIL para Maestro con la especialidad de educación infantil o título de grado equivalente. Técnicos superiores en educación infantil o titulaciones equivalentes académicamente y profesionalmente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Ayuntamiento de Alaró.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 28 de marzo de 2018. **Rf**: <u>178016</u>

\* Bolsa de empleo de MONITOR (Monitores de laborterapia) para Bachiller (ciencias) o técnico en grado medio (rama sanitaria) o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consell Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 19 de marzo de 2018. **Rf:** 178015

\* Bolsa de empleo de GESTOR TELEFONICO (Gestor Telefónico) para Bachillerato; bachiller (LOE), bachiller (LOGSE), bachillerato unificado polivalente, bachiller superior (plan 1957), técnico o técnica, técnico o técnica especialista; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Gestion de Emergencias de las Illes Balears.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación: 19 de marzo de 2018. **Rf:** <u>178013</u>

\* 1 Plaza de SECRETARIO (Secretario/a) para Formación Profesional de 2° Grado o Grado Superior en Secretariado o Administrativo; en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz. Puerto de la Bahía de Cádiz. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ministerio de Fomento.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 9 de marzo de 2018. **Rf:** 178008

\* 3 Plazas de OFICIAL DE LABORATORIO para Ciclo formativo de grado medio, especialidad laboratorio,o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA.UNIVERSIDAD DE VALENCIA.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 12 de marzo de 2018. **Rf:** 177904

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

\* Bolsa de empleo de AUXILIAR DE ENFERMERÍA para Auxiliar de enfermería o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ALICANTE. Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177900</u>

\* Bolsa de empleo de AUXILIAR DE ENFERMERÍA para Auxiliar de enfermería o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177901</u>

\* Bolsa de empleo de AUXILIAR DE ENFERMERÍA para Auxiliar de enfermería o equivalente; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Vicepresidencia y Conselleria de Igualdad y Políticas Inclusivas.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2018. **Rf:** <u>177899</u>

\* Bolsa de empleo de TÉCNICO EN FARMACIA para Técnico Especialista en Farmacia o Técnico en Farmacia o Técnico en Farmacia y Parafarmacia; en el/la Agencia Pública Empresarial Sanitaria Costa del Sol. Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: ANDALUCÍA. Consejería de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 14 de marzo de 2018. **Rf:** 177922

Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria

\* 76 Plazas de CAMARERO/A-LIMPIADOR/A para Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: GALICIA. Consellería de Hacienda.

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 27 de marzo de 2018. **Rf:** 177996

#### OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

### Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

- \* 4 Plazas de MÉDICO (FEM Medicina del Trabajo) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y especialidad en Medicina del Trabajo; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud. BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. Rf: 177926
- \* 3 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Médico Cirugía Torácica) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Cirugía Torácica; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177947

\* 3 Plazas de MÉDICO (F.E.M. Enfermedades Infecciosas) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía ; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VAS-CO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177925

- \* 8 Plazas de ODONTÓLOGO para Licenciado/a en Odontología o titulación equivalente, o la de Licenciado/a en Medicina y Cirugía y la de Médico especialista en Estomatología o en Cirugía Oral y Maxilofacial; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud. BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. Rf: 177936
- \* 23 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Oftalmología) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Oftalmología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177954

\* 1 Plaza de INGENIERO SUPERIOR (Técnico Superior Mantenimiento e Instalaciones) para Licenciado/a en Ingeniería Industrial y/o Ingeniería en Electrónica y/o Ingeniería en Automática y Electrónica Industrial o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177959

\* 29 Plazas de MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITALARIAS para Licenciado/a en Medicina y Cirugía; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177928

\* 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior de Normalización de Euskera) para Licenciado/a en Filología Vasca y/o Sociología, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177963</u>

- \* 9 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Nefrología) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Nefrología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud. BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. Rf: 177950
- \* 17 Plazas de INFORMÁTICO SUPERIOR (Técnico Superior Informática) para Licenciado/a en Ingeniería Informática o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud. BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. Rf: 177960
- \* 7 Plazas de FARMACÉUTICO (F. E. Médico-Técnico Farmacia Hospitalaria) para Licenciado/a en Farmacia o titulación equivalente y de la especialidad de Farmacia Hospitalaria; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177933</u>

\* 8 Plazas de MÉDICO (F.E. Medico U.G.S.) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177927</u>

\* 4 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Neurocirugía) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Neurocirugía; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177952

\* 3 Plazas de RADIOFÍSICO HOSPITALARIO para Licenciado/a en Física o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177956

\* 14 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Médico Dermatología Medicina Quirúrgica y Venereología) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de

la especialidad de Dermatología Medicina Quirúrgica y Venereología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177948

\* 50 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Obstetricia y Ginecología) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Obstetricia y Ginecología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf**: 177953

\* 8 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Médico Angiología y Cirugía Vascular) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Angiología y Cirugía Vascular; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177946</u>

\* 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Letrado) para Licenciado/a en Derecho o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177958

\* 5 Plazas de MÉDICO (FEM Hospitalización a domicilio) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía ; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177955

\* 5 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior Organización) para Licenciatura Universitaria o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177962

\* 17 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Neumología) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Neumología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177951

\* 27 Plazas de PSICÓLOGO CLÍNICO para Licenciado/a en Psicología o titulación equivalente y de la especialidad de Psicología Clínica; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177934

\* 1 Plaza de MEDICO ESPECIALISTA (F. E. Médico-Técnico Bioquímica Clínica) para Licenciado/a en Medicina, Farmacia, Biología, Química, Bioquímica o titulación equivalente y de la especialidad de Bioquímica Clínica; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177930</u>

\* 7 Plazas de MÉDICO DE EMERGENCIA para Licenciado/a en Medicina y Cirugía ; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177924

\* 6 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Medicina Preventiva y Salud Pública) para Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Medicina Preventiva y Salud Pública; Para el Ámbito geográfico AUTONÓ-MICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177949

- \* 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior Administración y Gestión) para Licenciatura Universitaria o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud. BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. Rf: 177965
- \* 2 Plazas de MEDICO ESPECIALISTA (F. E. Médico-Técnico Inmunología) para Licenciado/a en Medicina, Biología, Bioquímica o titulación equivalente y de la especialidad de Inmunología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMI-CO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177931

\* 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Bibliotecario) para Licenciado/a en Documentación o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓ-MICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177966

\* 31 Plazas de FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Médico-Técnico Análisis Clínicos) para Licenciado/a en Medicina, Farmacia, Biología, Química, Bioquímica o titulación equivalente y de la especialidad de Análisis Clínicos; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177929

\* 3 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior de Prevención Seguridad e Higiene) para Ingeniero Superior, Arquitecto Superior o Licenciado/a en Químicas, o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓ-MICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177964</u>

\* 7 Plazas de TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior Económico) para Licenciado/a en Económicas y empresariales y/o Licenciado/a en Administración y Dirección de Empresas o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177961</u>

\* 4 Plazas de FARMACÉUTICO para Licenciado/a en Farmacia o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177957

\* 11 Plazas de MEDICO ESPECIALISTA (F. E. Médico-Técnico Microbiología y Parasitología) para Licenciado/a en en Medicina, Farmacia, Biología, Química, Bioquímica, o titulación equivalente y de la especialidad de Microbiología y Parasitología; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** <u>177932</u>

### Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

\* 8 Plazas de INGENIERO TÉCNICO (Mantenimiento e Instalaciones) para Ingeniero Técnico Industrial o titulación equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177967

\* 16 Plazas de TRABAJADOR SOCIAL para **Diplomado/a en Trabajo Social o titulación equivalente**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **PAÍS VAS-CO**. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177968

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

\* 12 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA (Técnico Informática) para Técnico Superior Administración de Sistemas Informáticos o Técnico Superior en Desarrollo de Aplicaciones Informáticas o equivalente; Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: PAÍS VASCO. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud. BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de

\* 12 Plazas de TÉCNICO ESPECIALISTA (Cocinero) para **Técnico Superior Restauración o equivalente**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **PAÍS VASCO**. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

presentación: 5 de abril de 2018. Rf: 177940

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf:** 177938

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

\* 50 Plazas de TÉCNICOS AUXILIARES PROFESIONALES (Oficial Mantenimiento) para **Técnico**; Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO**: **PAÍS VASCO**. Osakidetza-Servicio Vasco de Salud.

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2018. **Rf**: 177945

#### **CONVOCATORIAS ABIERTAS**

#### **PERSONAL FUNCIONARIO**

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUI-TECTURA O EQUIVALENTE

### CONSELLERÍA DE HACIENDA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

(Tecnología de la información.)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 3, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de GALICIA
DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/03/2018

Referencia: 177993

### DIPUTACIÓN FORAL DE BIZ-KAIA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Inspector/a de Finanzas)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 5, Discapacitados: 1, para la provincia de BIZKAIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 05/04/2018 Referencia: 177983

### DEPARTAMENTO DE HACIEN-DA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLI-CA

**SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN** (Administradores Superiores)

Vía: ingreso libre

Titulación: Licenciatura, Ingeniería,

Arquitectura o Grado

**Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12,** para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** 

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177795

### CONSELLERÍA DE HACIENDA SUPERIOR DE FINANZAS

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 6, Libres: 6, para la comunidad autónoma de **GALICIA** 

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 28/03/2018 Referencia: <u>178011</u>

### DEPARTAMENTO DE HACIEN-DA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLI-CA

**FACULTATIVA SUPERIOR** (Facultativos Superiores de Patrimonio Cultural, Bibliotecas)

Vía: ingreso libre

Titulación: Licenciatura, Ingeniería,

Arquitectura o Grado

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018 Referencia: 177807

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES TÉCNICOS DE FOR-MACIÓN PROFESIONAL

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 153, Libres: 153, para la comunidad autónoma

de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 177999

### CONSELLERÍA DE HACIENDA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

(Especialidad de ingeniería agronómica)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 3, Prom. Interna: 3, para la comunidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 177994

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SERVICIO ESPAÑOL PARA LA INTERNA-CIONALIZACIÓN DE LA EDUCACIÓN (SE-PIE)

### ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS

Vía: interinidad

Titulación: Licenciado/ a, Ingeniero/a, Arquitecto/a o Graduado/a Plazas: Convocadas: 20, Libres: 20, para la provincia de MADRID CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 27 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 13/03/2018 Referencia: 177887

### DIPUTACIÓN FORAL DE BIZ-KAIA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES (Técnico/a en normalización lin-

güistica)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado, licenciada o licenciado, ingeniera/o, arquitec-

to/a, o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de BIZKAIA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **05/04/2018** Referencia: <u>177982</u>

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ESCUELAS OFI-CIALES DE IDIOMAS

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 19, Libres: 19, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 178000

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

### INGENIEROS DE MONTES DE LA HACIENDA PÚBLICA

Vía: promoción interna

**Titulación:** Ingeniero de Montes, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Convocadas: 2, Prom. Interna: 2, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 02/04/2018 Referencia: 177894

# AYUNTAMIENTO DE MADRID ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBESCALA TÉCNICA (Rama Económica)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Licenciado/a en Economía o en Administración y Dirección de Empresas o en Ciencias Actuariales y Financieras o en Ciencias Políticas y de la Administración u otras titulaciones equivalentes, o

de los Títulos de Grado correspondientes

**Plazas:** Convocadas: 9, Libres: 8, Discapacitados: 1, para la provincia

de **MADRID** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de

16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: 177777

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD

### PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNICAS (Profesores Música)

Vía: ingreso libre

Titulación: Doctor, licenciado, ar-

quitecto o título de grado

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2018

**Observaciones al plazo:** Del 7 de marzo hasta día 21 de marzo de 2018 ambos incluidos

Referencia: 177974

### CONSEJERÍA DE HACIENDA Y SECTOR PÚBLICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINIS-TRACIÓN PÚBLICA "ADOLFO POSADA"

#### **TÉCNICO SUPERIOR**

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Título de Arquitecto **Plazas:** Convocadas: 10, Libres: 5, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de **PRINCIPADO DE** 

**ASTURIAS** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 03/04/2018 Referencia: 177979

### DIRECCION GENERAL DE FUN-CION PUBLICA

TECNICO ADMINISTRACION GENERAL

Vía: ingreso libre

Titulación: Licenciatura en Economía o de Licenciatura en Administración y Dirección de Empresas o de Licenciatura en Ciencias Empresariales o de Licenciatura en Ciencias Actuariales y Financieras o título declarado equivalente a alguno de los anteriores o título de Grado del área económica, de empresa, contabilidad o finanzas (Rama del conocimiento de Ciencias Sociales y Jurídicas)

Plazas: Convocadas: 11, Libres: 11, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2018

Referencia: 177863

AYUNTAMIENTO DE MADRID
ADMINISTRACIÓN ESPECIAL,
SUBESCALA TÉCNICA (Ingeniero

Superior (Industrial))

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Ingeniero/a Superior Industrial o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión

regulada

**Plazas:** Convocadas: 11, Libres: 10, Discapacitados: 1, para la provincia

de **MADRID** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: 177775

### CONSEJERÍA DE SANIDAD

SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS (SESPA)

MÉDICO ESPECIALISTA (Obstetricia

y Ginecología) **Vía:** ingreso libre

Titulación: Licenciado o Doctor en

Medicina y Cirugía

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 12 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 13/03/2018 Referencia: 177745

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**SUPERIOR DE VIGILANCIA ADUA-NERA** (especialidades de Investigación, Navegación y Propulsión)

Vía: ingreso libre

Titulación: Especialidad de Investigación: Licenciado, Arquitecto, Ingeniero o Grado Especialidad de Navegación: Licenciado en Náutica y Transporte Marítimo o Grado en Ingeniería Náutica y Transporte Marítimo o Grado en Náutica y Transporte Marítimo Especialidad de Propulsión:Licenciado en Máquinas Navales o Grado en Ingenie-

ría Marina o Grado en Tecnologías Marinas

Plazas: Convocadas: 17, Libres: 17,

para **ESPAÑA** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018

**Observaciones:** 7 para la Especialidad de Investigación 5 para la Especialidad de Navegación 5 para la

Especialidad de Propulsión

Referencia: 177800

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

### INGENIEROS DE MONTES DE LA HACIENDA PÚBLICA

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Ingeniero de Montes, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

Referencia: 177893

solicitudes: 02/04/2018

### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACION Y MEDIO AMBIENTE

**NACIONAL VETERINARIO** 

**Vía:** ingreso libre

Titulación: Licenciado en Veterina-

ria o Grado en Veterinaria

**Plazas:** Convocadas: 41, Libres: 39, Discapacitados: 2, para **ESPAÑA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5

de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 177918

### DEPARTAMENTO DE HACIEN-DA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLI-CA

**FACULTATIVA SUPERIOR** (Arquitectos)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Arquitectura o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada según establece la normativa vigente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177794

### CONSELLERÍA DE HACIENDA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 38, Libres: 35, Discapacitados: 3, para la comuni-

dad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **27/03/2018** Referencia: <u>177987</u>

### CONSEJERÍA DE SANIDAD TÉCNICO SUPERIOR

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Ingeniero Agrónomo

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 5, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE **ASTURIAS** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 12 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 12/03/2018

Referencia: 177744

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**SUBESCALA** DE **SECRETARIA-**INTERVENCION. **FUNCIONARIOS** DE ADMINISTRACION LOCAL CON HABILITACION DE CARACTER NA-**CIONAL** 

Vía: ingreso libre

Titulación: Licenciado en Derecho, Licenciado en Ciencias Políticas v de la Administración, Licenciado en Sociología, Licenciado en Administración y Dirección de Empresas, Licenciado en Economía, Licenciado en Ciencias Actuariales y Financieras, o el título de Grado correspondiente

Plazas: Convocadas: 150, Libres: 142, Discapacitados: 8, para ESPA-ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/03/2018

Referencia: 177802

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES **ESCÉNICAS** 

Vía: ingreso libre

Titulación: Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 13, Libres: 13, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 178001

### CONSELLERÍA DE HACIENDA FACULTATIVO SUPERIOR (Ingeniero de Caminos)

Vía: ingreso libre

Titulación: Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería,

arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 5, Prom. Interna: 4, para la comunidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/03/2018

Referencia: 177990

### DEPARTAMENTO DE HACIEN-DA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLI-CA

**SANITARIA SUPERIOR** (Inspectores Médicos)

Vía: ingreso libre

Titulación: Licenciatura o Grado en

Medicina

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018 Referencia: <u>177809</u>

### UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

### TÉCNICO SUPERIOR DE LABORA-TORIO

Vía: interinidad

**Titulación:** Licenciatura, título de Ingeniería, de Arquitectura, grado

o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177773

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería,

arquitectura o equivalente

Plazas: Convocadas: 15, Libres: 15, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **27/03/2018** Referencia: <u>178002</u>

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE VIGILANCIA ADUA-

**NERA** (especialidades de Investigación, Navegación y Propulsión)

Vía: promoción interna

Titulación: Especialidad de Investigación: Licenciado, Arquitecto, Ingeniero o Grado Especialidad de Navegación: Licenciado en Náutica y Transporte Marítimo o Grado en Ingeniería Náutica y Transporte Marítimo o Grado en Náutica y Transporte Marítimo Especialidad de Propulsión:Licenciado en Máquinas Navales o Grado en Ingeniería Marina o Grado en Tecnologías Marinas

Plazas: Convocadas: 3, Prom. In-

terna: 3, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/03/2018

**Observaciones:** 1 para la Especialidad de Investigación 1 para la Especialidad de Navegación 1 para la

Especialidad de Propulsión

**Referencia:** <u>177801</u>

# AYUNTAMIENTO DE MADRID ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Arquitecto Superior)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Arquitecto/a, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

**Plazas:** Convocadas: 15, Libres: 13, Discapacitados: 2, para la provincia

de **MADRID** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/03/2018

Referencia: 177778

## AYUNTAMIENTO DE BILBAO ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBESCALA TÉCNICA (Técnico/a de

Administración General)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Licenciatura o Grado en: Derecho, Ciencias Políticas y de la Administración, Administración y Dirección de Empresas, Economía, Ciencias Actuariales y Financieras o equivalente

Plazas: Convocadas: 28, Libres: 27, Prom. Interna: 9, Discapacitados: 1, para la provincia de BIZKAIA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2018

**Observaciones:** 18 de ellas con exigencia de perfil lingüístico 3 de euskera preceptivo. 1 plaza para turno restringido de reserva a discapacitados/as, con perfil lingüistico 3 de euskera preceptivo

Referencia: 177786

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD

PROFESORES DE ESCUELAS OFI-CIALES DE IDIOMAS (Profesores Escuelas Idiomas)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Doctor, licenciado, ingeniero o arquitecto, o el título de

grado

Plazas: Convocadas: 35, Libres: 33, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2018

**Observaciones al plazo:** Del 7 de marzo hasta día 21 de marzo de

2018 ambos incluidos **Referencia:** <u>177973</u>

### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACION Y MEDIO AMBIENTE

**NACIONAL VETERINARIO** 

Vía: promoción interna

Titulación: Licenciado en Veterina-

ria o Grado en Veterinaria

Plazas: Convocadas: 5, Prom. In-

terna: 5, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 5

de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **04/04/2018** Referencia: <u>177919</u>

### DIPUTACIÓN FORAL DE BIZ-KAIA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Psicólogo (especialidad de Ergonomía y Psicosociología en prevención de riesgos laborales))

Vía: ingreso libre

Titulación: Grado o Licenciatura en

Psicología

**Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 2, para la provincia de **BIZKAIA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6

de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 05/04/2018 Referencia: <u>177980</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN PROFESORES DE ENSEÑANZA SE-CUNDARIA Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería,

arquitectura o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 996, Libres: 996, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 177998

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

### INGENIEROS TÉCNICOS FORESTA-LES AL SERVICIO DE LA HACIENDA PÚBLICA

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Ingeniero Técnico Forestal, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/04/2018

Referencia: 177896

### CONSELLERÍA DE HACIENDA TÉCNICO DE FINANZAS

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingenie-

ría técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 7, Prom. Interna: 3, para la comuni-

dad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 28/03/2018 Referencia: 178012

### CONSEJERO DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD

MAESTROS (Maestro)

Vía: ingreso libre

Titulación: Maestro, o título de

grado correspondiente

Plazas: Convocadas: 401, Libres: 366, Discapacitados: 35, para la comunidad autónoma de ILLES BA-

**LEARS** 

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2018

**Observaciones al plazo:** Del 7 de marzo hasta día 21 de marzo de 2018 ambos incluidos

Referencia: 177975

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTICAS Y DISEÑO

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de

**CASTILLA Y LEÓN** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 178003

### CONSELLERÍA DE HACIENDA Gestión

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o

equivalente

Plazas: Convocadas: 38, Libres: 34, Discapacitados: 4, para la comuni-

dad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de

marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 177988

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BADAJOZ

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Técnico/a Medio de Igualdad)

Vía: ingreso libre

Titulación: Diplomado, Grado o

Licenciado Universitario

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de BADAJOZ BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 13/03/2018 Referencia: 177850

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BADAJOZ

ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBESCALA GESTIÓN (Técnico/a Medio de Gestión Administrativa)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Diplomado, Grado o

Licenciado Universitario

**Plazas:** Convocadas: 7, Libres: 6, Discapacitados: 1, para la provincia

de **BADAJOZ** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de

20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177815

### DIRECCION GENERAL DE FUN-CION PUBLICA

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Diplomatura en Trabajo Social o título declarado equivalente o título de Grado en Trabajo Social.

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 21/03/2018 Referencia: 177810

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y UNIVERSIDAD

PROFESORES DE ENSEÑANZA SE-CUNDARIA (Profesores Secundaria)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Doctor, licenciado, ingeniero o arquitecto, o el título de

grado

Plazas: Convocadas: 475, Libres: 442, Discapacitados: 33, para la comunidad autónoma de ILLES BA-LEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2018

**Observaciones al plazo:** Del 7 de marzo hasta día 21 de marzo de 2018 ambos incluidos

Referencia: <u>177971</u>

## AYUNTAMIENTO DE MADRID ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Enfermero)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Diplomado/a o Grado en Enfermería, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 9, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/03/2018

Referencia: 177780

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**EJECUTIVO DEL SERVICIO DE VIGI-LANCIA ADUANERA - SVA** (especialidades de Investigación, Navegación, Propulsión y Comunicaciones)

Vía: promoción interna

**Titulación:** Especialidad de Investigación: Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o Grado Especialidad de Navegación: Diplomado en Navegación Marítima o Grado en Ingeniería Náutica y

Transporte Marítimo o Grado en Náutica y Transporte Marítimo Especialidad de Propulsión: Diplomado en Máquinas Navales o Grado en Ingeniería Marina o Grado en Tecnologías Marinas.

Plazas: Convocadas: 20, Prom. Interna: 20, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/03/2018

**Observaciones:** 10 para la Especialidad de Investigación. 5 para la Especialidad de Navegación 5 para la Especialidad de Propulsión 7 para la Especialidad de Comunicaciones

Referencia: <u>177799</u>

**GURIDAD SOCIAL** 

### MINISTERIO DE EMPLEO Y SE-

GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico o Grado

Plazas: Convocadas: 150, Libres: 142, Discapacitados: 8, para ESPA-ÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/03/2018

Referencia: 177877

#### CONSELLERÍA DE HACIENDA

TÉCNICOS FACULTATIVOS DE GRADO MEDIO (Ingeniería técnica

de obras públicas) **Vía:** ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 3, Prom. Interna: 2, para la comunidad autónoma de GALICIA
DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de

marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 27/03/2018

Referencia: 177991

# CONSELLERÍA DE HACIENDA TÉCNICOS FACULTATIVOS DE GRADO MEDIO (Ingeniería técnica agrícola)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 4, Prom. Interna: 4, para la comunidad autónoma de GALICIA
DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de

marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 177995

### MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

**EJECUTIVO DEL SERVICIO DE VIGI-LANCIA ADUANERA - SVA** (especialidades de Investigación, Navegación, Propulsión y Comunicaciones)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Especialidad de Investigación: Título Diplomado, Arquitecto Técnico, Ingeniero Técnico o Grado Especialidad de Navegación: Título de Diplomado en Navega-

ción Marítima o Grado en Ingeniería Náutica y Transporte Marítimo o Grado en Náutica y Transporte Marítimo Especialidad de Propulsión: Título de Diplomado en Máquinas Navales o Grado en Ingeniería Marina o Grado en Tecnologías Marinas Especialidad de Comunicaciones Título de Diplomado o Ingeniero Técnico Industrial, Diplomado o Ingeniero Técnico de Telecomunicaciones, Diplomado en Radioelectrónica Naval, o Grado en Ingeniería Técnica Industrial, en Ingeniería de Telecomunicaciones, o en Radioelectrónica Naval.

Plazas: Convocadas: 55, Libres: 55, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/03/2018

**Observaciones:** 18 para la Especialidad de Investigación. 15 para la Especialidad de Navegación 15 para la Especialidad de Propulsión 7 para la Especialidad de Comunicaciones

**Referencia:** <u>177798</u>

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SE-GURIDAD SOCIAL

#### GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Vía: promoción interna

**Titulación:** Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto

Técnico o Grado

**Plazas:** Convocadas: 100, Libres: 94, Discapacitados: 6, para **ESPA**-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 26/03/2018 Referencia: 177878

# AYUNTAMIENTO DE MADRID ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Arquitecto Técnico)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Arquitecto/a Técnico/a, o el título que habilite para el ejercicio de esta profesión regulada, según establecen las directivas comunitarias

Plazas: Convocadas: 41, Libres: 35, Prom. Interna: 3, Discapacitados: 3, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/03/2018

Referencia: 177785

#### CONSELLERÍA DE HACIENDA FACULTATIVO DE GRADO MEDIO DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL

(Escala de subinspección urbanística)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 2, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 27/03/2018 Referencia: 177992

#### AYUNTAMIENTO DE MADRID

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA (Maestro de

Educación Infantil) **Vía:** ingreso libre

Titulación: e Maestro, especialidad

de Educación Infantil

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de MADRID
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de

16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: 177784

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHI-LLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

### AYUNTAMIENTO DE LÍNEA DE LA CONCEPCIÓN, LA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES (Policía Local)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Bachiller, Técnico o

equivalente

**Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para la provincia de **CÁDIZ** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 23/03/2018 Referencia: 177868

#### CONSELL INSULAR DE IBIZA TÉCNICO AUXILIAR DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: interinidad

Titulación: Bachiller o técnico en

grado medio o equivalente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de **ILLES BALEARS** 

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018 Referencia: 178014

#### CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS AGENTES MEDIOAMBIENTALES

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Técnico Superior en Gestión y Organización de Recursos Naturales y Paisajísticos o título de Técnico Especialista en la rama equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 07/03/2018 Referencia: 177768

## AYUNTAMIENTO DE VERA ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Bachillerato o técnico **Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **ALMERÍA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177797

### CONSEJERÍA DE HACIENDA Y SECTOR PÚBLICO

INSTITUTO ASTURIANO DE ADMINIS-TRACIÓN PÚBLICA 'ADOLFO POSADA'

#### **ADMINISTRATIVO**

Vía: ingreso libre

Titulación: Título de Bachiller o

Técnico

Plazas: Convocadas: 62, Libres: 16, Prom. Interna: 46, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 20/03/2018 Referencia: 177821

#### AYUNTAMIENTO DE UTRERA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

Vía: ingreso libre

Titulación: Bachiller, Técnico o

equivalente

**Plazas:** Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de **SEVILLA**BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9

de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: <u>177720</u>

#### AYUNTAMIENTO DE SANTA EULÀRIA DES RIU

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Policía Local)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Bachiller, técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 10, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177812

#### AYUNTAMIENTO DE ALMERÍA ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Policía Local) **Vía:** ingreso libre

Titulación: Bachiller, Técnico o

equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para la provincia de ALMERÍA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de

21 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **21/03/2018** 

**Observaciones al plazo:** ampliación del plazo de 15 días hábiles a 20

(BOE 23-02-18) **Referencia:** 177849

#### AYUNTAMIENTO DE FUENLA-BRADA

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Bombero/a conductor/a)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Bachiller o equivalente **Plazas:** Convocadas: 6, Libres: 6, para la provincia de **MADRID** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 6

de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 26/03/2018 Referencia: 177984 GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EOUIVALENTE

#### CONSEJERÍA DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Formación Profesional de Primer Grado, Rama Sanitaria o

Técnico en Sanidad

Plazas: Convocadas: 10, Libres: 9, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 15 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **07/03/2018** Referencia: <u>177769</u>

#### MINISTERIO DE ASUNTOS EX-TERIORES Y DE COOPERACION

INSTITUTO CERVANTES EN PRAGA

**AUXILIAR ADMINISTRATIVO** (Auxiliar Administrativo)

Vía: interinidad

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria u otros

equivalentes o superiores

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,

para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018

Observaciones: 50% de la jornada

**Referencia:** <u>177997</u>

#### AYUNTAMIENTO DE DONOS-TIA/SAN SEBASTIÁN

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Agente de Movilidad)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente, o cualquier otro de nivel superior

Plazas: Convocadas: 31, Libres: 31, para la provincia de GIPUZKOA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **15/03/2018** Referencia: <u>177869</u>

#### UNIVERSIDAD DE CÁDIZ AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177897

#### CONSELLERÍA DE HACIENDA AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Convocadas: 53, Libres: 46, Discapacitados: 7, para la comuni-

dad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **27/03/2018** Referencia: <u>177989</u>

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BADAJOZ

**ADMINISTRACIÓN GENERAL, SUBESCALA AUXILIAR** (Auxiliar de Administración General)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de BADAJOZ BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177805

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALLADOLID

ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA TÉCNICA AUXILIAR (Auxiliar de Clínica)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** FP I Rama Sanitaria o Técnico Auxiliar en Enfermería **Plazas:** Convocadas: 59, Libres: 59, para la provincia de **VALLADOLID** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2

de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/03/2018

**Observaciones al plazo:** Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días naturales

a partir del siguiente a la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE 6-3-18)

Referencia: 176805

## AYUNTAMIENTO DE IRUN ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Agente de la Policía Local)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, o cualquier

otro equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12, para la provincia de GIPUZKOA BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **21/03/2018** Referencia: <u>177844</u>

## AYUNTAMIENTO DE MADRID ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA SERVICIOS ESPECIALES

(Auxiliar de Servicios Sociales)

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria o For-

mación Profesional Básica

Plazas: Convocadas: 31, Libres: 27, Discapacitados: 4, para la provincia

de **MADRID** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: 177783

### EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

### AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS CONSERJE

Vía: ingreso libre

**Titulación:** Certificado de escolaridad o credencial que acredite su

homologación

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de

27 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018 Referencia: 177886

#### PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGE-NIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALEN-

### UNIVERSIDAD PABLO DE OLA-

#### **TÉCNICO DE APOYO A LA INVESTI-**GACIÓN

**Vía:** contratación temporal Titulación: Doctor en Biología Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,

para la provincia de **SEVILLA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 13/03/2018 Referencia: 177880

#### **FUNDACIÓN** INSTITUTO IN-VESTIGACIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BALEARS

**NUTRICIONISTA** (Nutrición Humana y Dietética)

Vía: contratación temporal

Titulación: Diplomado/graduado en Nutrición Humana y Dietética Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,

para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 13/03/2018 Referencia: 178010

#### ECONOMÍA, MINISTERIO DE INDUSTRIA Y COMPETITIVI-DAD

INSTITUTO PIRENAICO DE ECOLOGIA **DOCTOR** (FC1)

Vía: contratación temporal

Titulación: DOCTOR-LICENCIADO DOCTORADO EN CIENCIAS AM-BIENTALES.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de ZARAGOZA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 28 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **08/03/2018** Referencia: 177890

#### UNIVERSIDAD JAUME DE CASTELLON

#### PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Grado de Ingeniería Química, licenciatura en Química Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177909

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE BALEARES

#### **RESPONSABLE**

Vía: contratación fija

Titulación: Licenciatura en Biología, Química, Ciencias ambientales, Ciencias del mar, Geología.

Plazas: Convocadas: 1, para la pro-

vincia de ILLES BALEARS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 23 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 23/03/2018 Referencia: 177873

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVI-DAD

INSTITUTO DE CIENCIAS DE LA TIERRA JAUME ALMERA.BARCELONA

**DOCTOR** (FC2)

Vía: contratación temporal

Titulación: Doctorado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de BARCELONA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 28 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: <u>177892</u>

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: contratación temporal

Titulación: Doctorado en Química

o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 27 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: <u>177884</u>

## MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVI-DAD

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS - IAC

**INGENIERO** (especialidad de Mecánica)

Vía: contratación fija

**Titulación:** Nivel del marco español de cualificaciones para la educación superior (MECES): Título con correspondencia a Nivel 3 del MECES. RD 967/2014, de 21 de no-

viembre. Ámbito curricular del título académico: ingeniería aeronáutica, ingeniería mecánica

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 6 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 07/03/2018 Referencia: 177697

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

PUERTOS DEL ESTADO. PUERTO DE TA-RRAGONA

**JEFE DE SERVICIO** (Jefe de Servicio de Policía Portuaria)

Vía: contratación fija

**Titulación:** Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación Profesional de

**Grado Superior** 

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de TARRAGONA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 07/03/2018 Referencia: <u>177771</u>

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Doctorado en Biomedicina y Biotecnología, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: <u>177972</u>

## MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVI-DAD

ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES. ICEX. DEPARTAMENTO DE LA ADMINIS-TRACIÓN DE LA DIRECCIÓN ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN DE LA SECRETARÍA GENERAL Y DEL CONSEJO DE ADMINIS-TRACIÓN

**TÉCNICO** (Jefe de sector)

Vía: contratación fija

Titulación: Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 7 de marzo de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 20/03/2018 Referencia: 177986

### UNIVERSIDAD PABLO DE OLA-

#### TÉCNICO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Doctor en Biotecnología **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1,

para la provincia de SEVILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 26 de febrero de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 13/03/2018 Referencia: 177879

#### UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

**MÉDICO** (Especialidad en Medicina del trabajo o diplomado en Medicina de Empresa)

Vía: interinidad

**Titulación:** Licenciado o Graduado

en Medicina

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 28 de febrero de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 14/03/2018 Referencia: 177888

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

#### PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Licenciado/graduado en

Filología Hispánica

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de CASTELLÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 1 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 15/03/2018 Referencia: 177895

#### MINISTERIO DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTE

INSTITUTO CERVANTES.YAKARTA

**PROFESORES** 

Vía: contratación fija

**Titulación:** Licenciatura o Grado **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1,

para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 23 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: 177872

#### DIRECCION GENERAL DE FUN-CION PUBLICA

**LICENCIADO** (Disciplina Preventiva: Ergonomía y Psicosociología Aplicada)

Vía: contratación temporal

Titulación: Licenciatura en Psicolo-

gía o Grado universitario

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMU-NIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **16/03/2018** Referencia: <u>177915</u>

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Máster o Licenciatura en Ciencias Humanas, Sociales o del Comportamiento

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de **CASTELLÓN** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177911

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

(Especialidad electrónica)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Ingeniería Técnica Industrial o titulación equivalente **Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA** DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 27 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: 177885

#### COMISION NACIONAL DE LOS MERCADOS Y LA COMPETEN-CIA

**TÉCNICO** 

Vía: contratación fija

**Titulación:** Licenciado, ingeniero, arquitecto o una titulación universitaria oficial con un mínimo de 240 créditos europeos ECTS (alcanzables mediante grado y/o posgrado)

Plazas: Convocadas: 23, Libres: 22, Discapacitados: 1, para la provincia

de **MADRID** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2018

Observaciones: 10 plazas de perfil económico (una plaza queda reservada para quienes tengan la condición legal de personas con discapacidad con un grado de discapacidad igual o superior al 33%. 8 plazas de perfil jurídico 2 Científicotécnico especialidad Energía 1 Científico-técnico especialidad Telecomunicación 1 Científico-técnico especialidad Tecnologías de la Información 1 Comunicación

**Referencia:** <u>177860</u>

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Licenciatura o grado en Derecho o Ciencias Sociales o Económicas o titulación equivalente obtenida con posterioridad a 31.01.2014.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177970

#### **CONSELLERÍA DE HACIENDA**

**Facultativo superior** 

Vía: interinidad

**Titulación:** Maestro, diplomado en profesor de educación general básica, maestro de enseñanza primaria, licenciado en Pedagogía o en Psicopedagogía

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de GALICIA DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 28 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/07/2018

**Observaciones al plazo:** 1 de marzo hasta el 15 de julio de 2018

Referencia: 177889

## MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVI-DAD

INSTITUTO DE BIOMEDICINA Y BIOTEC-NOLOGIA DE CANTABRIA

**DOCTOR** (FC2)

Vía: contratación temporal

Titulación: Doctorado (PROGRAMA

CIENCIAS DE LA TIERRA)

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CANTABRIA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 28 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: 177891

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE CÁDIZ. PUERTO DE LA BAHÍA DE CÁDIZ

**RESPONSABLE** (Responsable de Mantenimiento)

Vía: contratación fija

Titulación: Ingeniería o Ingeniería

Técnica

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CÁDIZ** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 7 de marzo de 2018

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2018

Referencia: <u>178005</u>

#### MINISTERIO DE EDUCACION, CULTURA Y DEPORTE TITULADO SUPERIOR DE GESTIÓN Y SERVICIOS COMUNES

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente o

Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 1 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 15/03/2018 Referencia: 177898

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

#### PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: contratación temporal

Titulación: Licenciado/a en Ciencias Ambientales o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,
para la provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT

VALENCIANA de 2 de marzo de

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177910

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE CÁDIZ. PUERTO DE LA BAHÍA DE CÁDIZ **TÉCNICO** (Técnico económico - financiero)

Vía: contratación fija

Titulación: Diplomado en Ciencias

**Epresariales** 

2018.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,

para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: 178004

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR EN FORMACIÓN

Vía: contratación temporal

Titulación: Licenciatura/grado en ciencias relacionadas con la salud (Medicina, Farmacia, Biología, Biotecnología), o titulación equivalen-

te obtenida con posterioridad a 31.01.2014.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177977

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SE-GURIDAD SOCIAL

DIRECCIÓN PROVINCIAL DEL INSTITUTO SOCIAL DE LA MARINA EN HUELVA. DI-RECCIÓN LOCAL DE ISLA CRISTINA

#### MÉDICO DE SANIDAD MARÍTIMA

Vía: contratación temporal

Titulación: Licenciatura en Medici-

na y Cirugía

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,

para la provincia de HUELVA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 14/03/2018 Referencia: 177907

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SE-GURIDAD SOCIAL

INSTITUTO SOCIAL DE LA MARINA EN ROSES

#### **MÉDICO**

Vía: contratación temporal

Titulación: LICENCIATURA EN ME-

DICINA Y CIRUGÍA

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de BARCELONA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 23 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/03/2018

**Referencia:** <u>177871</u>

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: contratación temporal

Titulación: Doctorado en Química,

o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177903

#### UNIVERSIDAD DE VALLADOLID TITULADO SUPERIOR (Sanitaria, Grupo I)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Grado, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto u oficialmente equivalente o tener cumplidas las condiciones para obtenerlo

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de **VALLADOLID** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 6 de marzo de 2018

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 15/03/2018 Referencia: 177981

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: contratación temporal

Titulación: Grado en Física, o titu-

lación equivalente

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **VALENCIA** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177976

## MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVI-DAD

INSTITUTO ASTROFÍSCO DE CANARIAS. IAC

#### **INGENIERO**

Vía: contratación temporal

Titulación: Ingeniería Industrial /

Ingeniería Aeronáutica

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/03/2018

**Observaciones:** QUIJOTE-INGENIERÍA MECÁNICA EN PRÁC-TICAS

**Referencia:** <u>177803</u>

#### MINISTERIO DE JUSTICIA

FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO

**COORDINADOR** (Coordinador Área Comunicación)

**Vía:** interinidad

**Titulación:** Licenciado en periodismo o equivalente o Grado en periodismo o Grado en comunicación o Grado en Comunicación Audiovidual o equivalente

sual o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **MADRID** 

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018 Referencia: 177920

#### MINISTERIO DE ECONOMÍA, INDUSTRIA Y COMPETITIVI-**DAD**

ESPAÑA EXPORTACIÓN E INVERSIONES. ICEX. OFICINA ECONÓMICA Y COMERCIAL DE ESPAÑA EN LONDRES

**TÉCNICO** (Jefe de departamento de agroalimentos)

Vía: contratación fija

Titulación: Titulación universitaria

superior o de grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1,

para INTERNACIONAL

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 21 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 14/03/2018 Referencia: 177851

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA **INVESTIGADOR NO DOCTOR**

**Vía:** contratación temporal

**Titulación:** Licenciatura/grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte, o titulación equivalente.

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177978

#### MINISTERIO DE FOMENTO

PUERTOS DEL ESTADO. AUTORIDAD PORTUARIA DE BALEARES

**TÉCNICO** (Técnico de Gestión Documental)

Vía: contratación fija

Titulación: Diplomatura o equivalente, Ingeniería Técnica, Bachiller, Formación Profesional de Grado Superior

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de ILLES BALEARS CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018

Observaciones: Puerto de Palma

Referencia: 177862

#### MINISTERIO DE FOMENTO

PUERTOS DEL ESTADO. PUERTO DE TA-RRAGONA

**TÉCNICO** (TÉCNICO DE ORGANIZA-CIÓN Y RECURSOS HUMANOS)

Vía: contratación fija

Titulación: FP de grado Superior o Grado, Diplomatura o Ingeniería Técnica

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de TARRAGONA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 07/03/2018 Referencia: 177770

#### UNIVERSIDAD **JAUME** DE CASTELLÓN

#### PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Ingeniero Químico o Graduado en Ingeniería Química, Ingeniero de Materiales o Graduado en Ingeniería de Materiales o un Máster en ciencia y tecnología de materiales, o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177914

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

#### **PERSONAL INVESTIGADOR**

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Informática, de grado, licenciado, ingeniero, ingeniero técnico o equivalente, así como un título oficial de máster universitario en una materia afín al proyecto

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177906

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Grado en Informàtica o en Ingenieria multimedia o en Físi-

ca o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177902

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE CÁDIZ. PUERTO DE LA BAHÍA DE CÁDIZ RESPONSABLE (Responsable de Sistemas de Información y Comunicaciones)

Vía: contratación fija

Titulación: Licenciatura o Grado en

Informática

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2,

para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 7 de marzo de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: 178006

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Ingeniería en Automática y Electrónica, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177905

#### MINISTERIO DE FOMENTO

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE CÁDIZ. PUERTO DE LA BAHÍA DE CÁDIZ

**JEFE DE DIVISIÓN** (Jefe de División de Sistemas de Información, Comunicaciones e Innovaciones)

Vía: contratación fija

**Titulación:** Licenciatura en Ciencias Físicas o Ciencias Matemáticas, Ingeniero Informático o Informáti-

co

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMI-NISTRATIVA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: 178007

#### MINISTERIO DE ASUNTOS EX-TERIORES Y DE COOPERACION

AGENCIA ESPAÑOLA DE COOPERACIÓN INTERNACIONAL PARA EL DESARROLLO. AECID

**JEFE DE DEPARTAMENTO** (Jefe del Departamento de Cooperación y Promoción Cultural)

Vía: contratación temporal

Titulación: Licenciado, Ingeniero,

Arquitecto o Grado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 02/04/2018

**Observaciones:** contrato de trabajo de personal de alta dirección con una duración inicial de veinticuatro meses, de conformidad con lo establecido en el Real Decreto 1382/1985, de 1 de agosto

**Referencia:** <u>178009</u>

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR Vía: contratación temporal **Titulación:** Grado de Ingeniería Química, licenciatura en Química, Ingeniería de materiales o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de CASTELLÓN DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: <u>177908</u>

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

PUERTOS DEL ESTADO. PUERTO DE TA-RRAGONA

**JEFE DE SERVICIO** (Jefe de Servicio de Policía Portuaria)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Diplomatura, Ingeniería Técnica o Formación Profesional de

**Grado Superior** 

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de TARRAGONA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 07/03/2018 Referencia: 177772

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-NICA O EQUIVALENTE

#### UNIVERSIDAD DE VALENCIA TÉCNICO MEDIO DE SOPORTE A LA INVESTIGACIÓN

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Grado en Psicología, o primer ciclo de la licenciatura en Psicología, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 6 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177969

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

### PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: contratación temporal

Titulación: Graduado/a en Psicolo-

gía

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177912

### UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

### PERSONAL TECNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

**Vía:** contratación temporal

**Titulación:** Título superior de Música (violín, viola o violoncelo) o (2) Grado o máster universitarios

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177913

#### ENTIDAD VALENCIANA DE VI-VIENDA Y SUELO

**ARQUITECTO TÉCNICO** (Arquitecto Técnico)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura

técnica o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMU-NITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

**Observaciones:** BOLSA №

1.ARQUITECTO TÉCNICO **Referencia:** 177816

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

AUTORIDAD PORTUARIA DE ALMERÍA. PUERTO DE ALMERÍA

**TÉCNICO** (Técnico de Facturación)

Vía: contratación fija

**Titulación:** Diplomatura, Ingeniería Técnica, Formación Profesional de Grado Superior o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de ALMERÍA CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 21/03/2018 Referencia: 177916

#### DIRECCION GENERAL DE FUN-CION PUBLICA

**TÉCNICO DE GRADO MEDIO** 

**Vía:** contratación temporal

**Titulación:** Grado, Diplomatura Universitaria, Ingeniería Técnica,

Arquitectura Técnica, o título declarado equivalente, o en condiciones de obtenerlo en la fecha en que termine el plazo de presentación de instancias o haber superado los tres primeros cursos completos de una Licenciatura, Ingeniería o Arquitectura

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMU-NIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 08/03/2018 Referencia: 177864

#### CONSEJERÍA DE SALUD HOSPITAL DE PONIENTE

**TÉCNICO MEDIO** (Informática: Sistemas de Información)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Grado en Ingeniería Informática / Ingeniería Técnica en Informática de Sistemas/ de Gestión

**Plazas:** para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 19 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/03/2018

Referencia: 177811

### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y IUSTICIA

**TÉCNICO MEDIO** (especialidad Intérprete Lengua de Signos)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, Arquitecto Técnico, Grado o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CANTA-BRIA

BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 14 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 06/03/2018

Observaciones al plazo: Se abre un

nuevo plazo (BOC 14-02-17)

Referencia: 177338

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

#### MINISTERIO DE FOMENTO

SOCIEDAD MERCANTIL DEL SECTOR PÚ-BLICO ESTATAL AENA S.A

**ADMINISTRATIVO** (Secretaría de Dirección)

Vía: contratación fija

**Titulación:** BUP o Bachiller LOGSE, Técnico Especialista o Técnico Superior (Formación Profesional) preferiblemente en administración o secretariado

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de MADRID CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 2 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/03/2018

Referencia: 177655

## AYUNTAMIENTO DE ALARÓ TÉCNICO SUPERIOR DE EDUCACIÓN INFANTIL

Vía: contratación fija

**Titulación:** Maestro con la especialidad de educación infantil o título de grado equivalente. Técnicos su-

periores en educación infantil o titulaciones equivalentes académicamente y profesionalmente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 28/03/2018 Referencia: 178016

#### **CONSELL INSULAR DE IBIZA**

**MONITOR** (Monitores de laborterapia)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Bachiller (ciencias) o técnico en grado medio (rama sani-

taria) o equivalente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de **ILLES BALEARS** 

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 8 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 19/03/2018 Referencia: 178015

#### ENTIDAD VALENCIANA DE VI-VIENDA Y SUELO

#### **OFICIAL ADMINISTRATIVO**

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMU-NITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

**Observaciones:** BOLSA

Nº2.OFICIAL ADMINISTRATIVO

**Referencia:** <u>177817</u>

#### GESTION DE EMERGENCIAS DE LAS ILLES BALEARS

**GESTOR TELEFONICO** (Gestor Telefónico)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Bachillerato; bachiller (LOE), bachiller (LOGSE), bachillerato unificado polivalente, bachiller superior (plan 1957), técnico o técnica, técnico o técnica especialista

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de **ILLES BALEARS** 

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BA-LEARES de 8 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 19/03/2018

Observaciones al plazo: Nuevo plazo de 10 días naturales -a contar desde el día siguiente de la fecha de la publicación de esta resolución- para presentar nuevas solicitudes en este proceso selectivo

**Referencia:** <u>178013</u>

#### **MINISTERIO DE FOMENTO**

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE CÁDIZ. PUERTO DE LA BAHÍA DE CÁDIZ

SECRETARIO (Secretario/a)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Formación Profesional de 2° Grado o Grado Superior en Secretariado o Administrativo

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de **CÁDIZ**CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2018

Referencia: 178008

### UNIVERSIDAD DE VALENCIA OFICIAL DE LABORATORIO

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Ciclo formativo de grado medio, especialidad laborato-

rio, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177904

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

#### TÉCNICO ESPECIALISTA EN RA-DIODIAGNÓSTICO

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Técnico Especialista en Radiodiagnóstico o Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico o Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 14/03/2018 Referencia: 177921 GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

#### VICEPRESIDENCIA Y CONSE-LLERIA DE IGUALDAD Y POLÍ-TICAS INCLUSIVAS

#### **AUXILIAR DE ENFERMERÍA**

Vía: contratación temporal

Titulación: Auxiliar de enfermería o

equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de **ALICANTE** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177900

#### UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE VALENCIA

TÉCNICO AUXILIAR DE LABORA-

**TORIO** (Técnicos o técnicas auxiliares laboratorios y talleres)

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Bachiller, técnico, o haber superado la prueba de acceso para mayores de 25 años a la Universidad, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de VALENCIA
DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT
VALENCIANA de 27 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 09/03/2018 Referencia: <u>176794</u>

VICEPRESIDENCIA Y CONSE-LLERIA DE IGUALDAD Y POLÍ-TICAS INCLUSIVAS

**AUXILIAR DE ENFERMERÍA** 

Vía: contratación temporal

Titulación: Auxiliar de enfermería o

equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de CASTELLÓN

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177901

#### VICEPRESIDENCIA Y CONSE-LLERIA DE IGUALDAD Y POLÍ-TICAS INCLUSIVAS

#### **AUXILIAR DE ENFERMERÍA**

Vía: contratación temporal

Titulación: Auxiliar de enfermería o

equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la

provincia de **VALENCIA** 

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de

2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 16/03/2018 Referencia: 177899

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

AGENCIA PÚBLICA EMPRESARIAL SANI-TARIA COSTA DEL SOL

#### **TÉCNICO EN FARMACIA**

Vía: contratación temporal

**Titulación:** Técnico Especialista en Farmacia o Técnico en Farmacia o Técnico en Farmacia y Parafarma-

cia

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 14/03/2018 Referencia: 177922

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BADAJOZ

### **AGRUPACIONES PROFESIONALES** (Ganadero)

Vía: contratación fija

Titulación: Certificado de estudios

primarios o equivalente

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la provincia de BADAJOZ BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 14/03/2018 Referencia: 177861

### DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BADAJOZ

#### AGRUPACIONES PROFESIONALES

(Peón agrícola)

Vía: contratación fija

Titulación: Certificado de estudios

primarios o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 1, Discapacitados: 1, para la provincia

de **BADAJOZ** 

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 15/03/2018 Referencia: 177870

#### CONSELLERÍA DE HACIENDA CAMARERO/A-LIMPIADOR/A

Vía: contratación fija

**Titulación:** Nivel de formación equivalente a educación primaria, certificado de escolaridad o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación secundaria obligatoria

Plazas: Convocadas: 76, Libres: 69, Discapacitados: 7, para la comunidad autónoma de GALICIA
DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 7 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **27/03/2018** Referencia: **177996** 

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTA-TUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

**MÉDICO DE FAMILIA** (Médico de familia en Servicios de Cuidados Críticos y Urgencias)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Médico Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria o cualquiera de los títulos, certificados o diplomas, a que hace referencia el artículo 1 del R.D. 853/1993, de 4 de junio

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176889

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E.

Médico Cirugía Torácica)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Cirugía Torácica

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177947

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MÉDICO** (F.E.M. Enfermedades Infecciosas)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medi-

cina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177925

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### **ODONTÓLOGO**

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Odontología o titulación equivalente, o la de Licenciado/a en Medicina y Cirugía y la de Médico especialista en Estomatología o en Cirugía Oral y Maxilofacial

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 7, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO

de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177936

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E.

Oftalmología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad

de Oftalmología

Plazas: Convocadas: 23, Libres: 21, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177954

#### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO MURCIANO DE SALUD

#### FACULTATIVO SANITARIO ESPE-CIALISTA (Radiofísica)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Radiofísica **Plazas:** Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de

**REGIÓN DE MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177856

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**INGENIERO SUPERIOR** (Técnico Superior Mantenimiento e Instalaciones)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Ingeniería Industrial y/o Ingeniería en Electrónica y/o Ingeniería en Automática y Electrónica Industrial o titulación equivalente

**Plazas:** Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177959

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITA-LARIAS

**Vía:** estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medi-

cina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 29, Libres: 27, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177928

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**TITULADO SUPERIOR** (Técnico Superior de Normalización de Euskera)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Filología Vasca y/o Sociología, o titula-

ción equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177963</u>

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FACULTATIVO ESPECIALISTA** (F. E. Nefrología)

**Vía:** estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Nefrología

Plazas: Convocadas: 9, Libres: 8, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177950</u>

#### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

### ODONTOESTOMATÓLOGO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Médico Especialista en Estomatología o título de Licencia-

do en Odontología

Plazas: Convocadas: 51, Libres: 46, Discapacitados: 5, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

**Observaciones al plazo:** Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día 20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive

Referencia: 172933

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**INFORMÁTICO SUPERIOR** (Técnico Superior Informática)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Ingeniería Informática o equivalente Plazas: Convocadas: 17, Libres: 16, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convoca-

toria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177960

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### MÉDICO ESPECIALISTA EN PEDIA-TRÍA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía, así como la de espe-

cialista en Pediatría

Plazas: Convocadas: 40, Libres: 37, Discapacitados: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177823</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FARMACÉUTICO** (F. E. Médico-Técnico Farmacia Hospitalaria)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Farmacia o titulación equivalente y de la especialidad de Farmacia Hospitalaria

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 6, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177933

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MÉDICO** (F.E. Medico U.G.S.)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medi-

cina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 7, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177927</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FACULTATIVO ESPECIALISTA** (F. E.

Neurocirugía) **Vía:** estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad

de Neurocirugía

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177952</u>

#### **CONSEJERÍA DE SANIDAD**

SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS (SESPA)

#### FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁRFA

Vía: estatutaria

Titulación: Doctorado, licenciatura

en Medicina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 50, Libres: 49, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 26/03/2018 Referencia: 177881

#### CONSEJERÍA DE SALUD

SERVICIO MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO ESPE-CIALISTA (Otorrinolaringología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Otorrinola-

ringología

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177853

#### CONSEJERÍA DE SALUD MÉDICO DE FAMILIA DE ATEN-CIÓN PRIMARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Médico Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria o cualquiera de los títulos, certificados o diplomas, a que hace referencia el artículo 1 del R.D. 853/1993, de 4 de junio

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176887

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

RADIOFÍSICO HOSPITALARIO

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Física o

titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177956</u>

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FACULTATIVO ESPECIALISTA** (F. E. Médico Dermatología Medicina Quirúrgica y Venereología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Dermatología Medicina Quirúrgica y Venereología

Plazas: Convocadas: 14, Libres: 13, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177948

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E.

Obstetricia y Ginecología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad

de Obstetricia y Ginecología

Plazas: Convocadas: 50, Libres: 46, Discapacitados: 4, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177953

## CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO DE SALUD EN SANIDAD AMBIENTAL

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado Universitario, Ingeniero, Arquitecto o equivalente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin per-

juicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176908</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FACULTATIVO ESPECIALISTA** (F. E. Médico Angiología y Cirugía Vascular)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Angiología y Cirugía Vascular **Plazas:** Convocadas: 8, Libres: 7,

Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO**BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177946

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**TITULADO SUPERIOR** (Letrado)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Dere-

cho o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de

**PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177958

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

SERVICIÓ MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO NO ES-PECIALISTA (Ingeniería Industrial)

Vía: estatutaria

Titulación: Ingeniería Indistrial

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de

**REGIÓN DE MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177859

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MÉDICO** (FEM Hospitalización a domicilio)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medi-

cina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **05/04/2018** 

**Observaciones al plazo:** Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al

de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177955

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**TITULADO SUPERIOR** (Técnico Superior Organización)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciatura Universita-

ria o titulación equivalente

**Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 4, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO**BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177962

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FACULTATIVO ESPECIALISTA** (F. E.

Neumología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Neumología

**Plazas:** Convocadas: 17, Libres: 16, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO**BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177951

## CONSEJERÍA DE SALUD MÉDICO DE ADMISIÓN Y DOCUMENTACIÓN CLÍNICA

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado o Grado en

Medicina y Cirugía General

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176890

#### SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

PEDIATRA EN EQUIPOS DE ATEN-CIÓN PRIMARIA (Pediatra de Equipo de Atención Primaria)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Médico especialista en Pediatría y sus Áreas Específicas

Plazas: Convocadas: 20, Libres: 17, Prom. Interna: 3, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176469

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

PSICÓLOGO CLÍNICO

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Psicología o titulación equivalente y de la especialidad de Psicología Clínica Plazas: Convocadas: 27, Libres: 25, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177934

#### **CONSEJERÍA DE SANIDAD**

SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS (SESPA)

PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMA-RIA

Vía: estatutaria

Titulación: Medico Especialista en

Pediatria

**Plazas:** Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de

PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 26/03/2018 Referencia: 177882

#### **CONSEJERÍA DE SALUD** SERVICIO MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO ESPE-CIALISTA (Oftalmología)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Oftalmolo-

gía

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 3, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE **MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177852

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO **DE SALUD**

MEDICO ESPECIALISTA (F. E. Médico-Técnico Bioquímica Clínica)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medicina, Farmacia, Biología, Química, Bioquímica o titulación equivalente y de la especialidad de Bioquímica

Clínica

Plazas: Convocadas: 1, Libres: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177930

#### **CONSEJERÍA DE SALUD** SERVICIO MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO ESPE-**CIALISTA** (Psiquiatría)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Psiquiatría Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de

**REGIÓN DE MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018

Referencia: 177854

#### **CONSEJERÍA DE SALUD** PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMA-RIA

Vía: estatutaria

Titulación: Médico Especialista en

Pediatría

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base

quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176886

#### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

TÉCNICO DE FUNCIÓN ADMINISTRATIVA (Administración General)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a, Ingenie-ro/a, Arquitecto/a, Grado o equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 78, Libres: 70, Discapacitados: 8, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

**Observaciones al plazo:** Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día 20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive.

**Observaciones:** De las plazas reservadas a discapacitados: 7 para discapacitados físicos, sensoriales o psiquícos y 1 para discapacitados con enfermedad mental

Referencia: 172917

## CONSEJERÍA DE SALUD ODONTOESTOMATÓLOGO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Médico Especialista en Estomatología o Licenciado o Gra-

do en Odontología

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176891</u>

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

MÉDICO DE EMERGENCIA

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medi-

cina y Cirugía

**Plazas:** Convocadas: 7, Libres: 7, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177924</u>

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

**MÉDICO DE FAMILIA** (Médico de familia en Centros de Transfusión Sanguínea)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Médico Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria o cualquiera de los títulos, certificados o diplomas, a que hace referencia el artículo 1 del R.D. 853/1993, de 4 de junio

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176888

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FACULTATIVO ESPECIALISTA** (F. E. Medicina Preventiva y Salud Pública)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y de la especialidad de Medicina Preventiva y Salud

Pública

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 6, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177949

### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO ESPE-CIALISTA (Radiología)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Radiología Plazas: Convocadas: 8, Libres: 7, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018. Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177855

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**TITULADO SUPERIOR** (Técnico Superior Administración y Gestión)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciatura Universita-

ria o titulación equivalente

**Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de

**PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177965

#### CONSEJERÍA DE SALUD

SERVICIO MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO ESPE-CIALISTA (Salud Pública)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Salud Públi-

ca

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 22/03/2018 Referencia: 177857

#### CONSEJERÍA DE SALUD FARMACÉUTICO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado o Grado en

Farmacia

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de

2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176893

### CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO DE SALUD EN EDUCA-

CIÓN PARA LA SALUD Y PARTICI-PACIÓN COMUNITARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado Universitario, Ingeniero, Arquitecto o equiva-

lente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176907

#### CONSEJERÍA DE SALUD

#### FACULTATIVO ESPECIALISTA DE

ÁREA (Especialidades: Alergología. Análisis Clínicos. Anatomía Patológica. Anestesiología y Reanimación. Angiología y Cirugía Vascular. Aparato Digestivo. Bioquímica Clínica.

Cardiología. Cirugía cardiovascular. Cirugía General y Aparato Digestivo. Cirugía Oral y Maxilofacial. Cirugía Ortopédica y Traumatología. Cirugía Pediátrica. Cirugía Plástica, Estética y Reparadora. Cirugía Torácica. Dermatología Médico Quirúrgica y Venereología. Endocrinología y Nutrición. Farmacia Hospitalaria. Farmacología Clínica. Genética Clínica. Hematología y Hemo-Inmunología. Medicina terapia. Física y Rehabilitación. Medicina Intensiva, Medicina Interna, Medicina Nuclear. Medicina Preventiva y Salud Pública. Microbiología y Parasitología. Nefrología. Neumología. Neurocirugía. Neurofisiología Clínica. Neurología. Obstetricia y Ginecología. Oftalmología. Oncología Médica. Oncología Radioterápica. Otorrinolaringología. Pediatría. Psicología Clínica. Psiquiatría. Radiodiagnóstico. Radiofísica Hospitalaria. Reumatología. Urología)

Vía: estatutaria

Titulación: Titulación según espe-

cialidad

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán

anualmente con fecha 31 de octu-

bre)

**Referencia:** <u>176885</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MÉDICO** (Médico de Familia)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medi-

cina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 85, Libres: 79, Discapacitados: 6, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177822</u>

# **CONSEJERÍA DE SANIDAD**

SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS (SESPA)

#### FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁRFA

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado o Doctor en

Medicina y Cirugía

Plazas: Convocadas: 20, Libres: 19, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 26/03/2018

Referencia: 174494

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MEDICO ESPECIALISTA** (F. E. Médico-Técnico Microbiología y Parasitología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en en Medicina, Farmacia, Biología, Química, Bioquímica, o titulación equivalente y de la especialidad de Microbio-

logía y Parasitología

Plazas: Convocadas: 11, Libres: 10, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177932</u>

## CONSEJERÍA DE SALUD EPIDEMIÓLOGO DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado o Grado en

Medicina

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-

**LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176892

**CIALISTA** (Urología)

#### **CONSEJERÍA DE SALUD** SERVICIO MURCIANO DE SALUD

FACULTATIVO SANITARIO ESPE-

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado en Medicina y Cirugía, especialidad Urología Plazas: Convocadas: 5, Libres: 4, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 22 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2018

Referencia: 177858

## OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**FARMACÉUTICO** 

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Farma-

cia o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

**Observaciones al plazo:** Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al

de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177957

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO **DE SALUD**

TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior Económico)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Económicas y empresariales y/o Licenciado/a en Administración y Dirección de Empresas o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 7, Libres: 6, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177961

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO **DE SALUD**

TITULADO SUPERIOR (Técnico Superior de Prevención Seguridad e Higiene)

Vía: estatutaria

Titulación: Ingeniero Superior, Arquitecto Superior o Licenciado/a en Químicas, o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177964

## SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

MÉDICO DE FAMILIA (Médico/a de Familia de Equipo de Atención Primaria)

Vía: estatutaria

Titulación: Médico especialista en Medicina Familiar y Comunitaria Plazas: Convocadas: 247, Libres: 220, Discapacitados: 27, para la comunidad autónoma de EXTRE-**MADURA** 

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176460

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO **DE SALUD**

FACULTATIVO ESPECIALISTA (F. E. Médico-Técnico Análisis Clínicos)

Vía: estatutaria

Titulación: Licenciado/a en Medicina, Farmacia, Biología, Química, Bioquímica o titulación equivalente y de la especialidad de Análisis Clínicos

Plazas: Convocadas: 31, Libres: 29, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177929</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**TITULADO SUPERIOR** (Bibliotecario)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Documentación o titulación equivalente **Plazas:** Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de

PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO

de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177966

#### **CONSEJERÍA DE SANIDAD**

SERVICIO DE SALUD DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS (SESPA)

#### **MÉDICO DE FAMILIA**

Vía: estatutaria

Titulación: Doctorado, licenciatura

en Medicina y Cirugía

**Plazas:** Convocadas: 124, Libres: 112, Discapacitados: 12, para la comunidad autónoma de **PRINCI**-

**PADO DE ASTURIAS** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 26 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 26/03/2018 Referencia: 177883

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MEDICO ESPECIALISTA** (F. E. Médico-Técnico Inmunología)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina, Biología, Bioquímica o titulación equivalente y de la especialidad de Inmunología

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177931

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MÉDICO** (FEM Medicina del Trabaio)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Licenciado/a en Medicina y Cirugía y especialidad en

Medicina del Trabajo

Plazas: Convocadas: 4, Libres: 4, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177926</u>

### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

#### **MÉDICO DEL TRABAJO**

Vía: estatutaria

Titulación: Médico/a Especialista

en Medicina del Trabajo

Plazas: Convocadas: 6, Libres: 5, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

**Observaciones al plazo:** Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día

20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive.

Referencia: 172936

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EOUIVALENTE

### CONSEJERÍA DE SALUD TRABAJADOR SOCIAL

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomado Universitario o Grado en Trabajo Social

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176909

# OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**MATRONA** 

Vía: estatutaria

**Titulación:** ATS o Diplomatura Universitaria en Enfermería, o la titulación de Grado en Enfermería, así como la titulación de especialista obstétrico-ginecológica (Matrona) **Plazas:** Convocadas: 17, Libres: 16, Discapacitados: 1, para la comuni-

dad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177825

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: estatutaria

Titulación: Diplomado/a en Trabajo Social o titulación equivalente Plazas: Convocadas: 16, Libres: 14, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177968

# **CONSEJERÍA DE SALUD**

ENFERMERO ESPECIALISTA (Enfermería obstétrico-ginecológica (matrona). Enfermería de salud mental. Enfermería del trabajo (enfermo/a de empresa). Enfermería familiar y comunitaria. Enfermería pediátrica)

Vía: estatutaria

Titulación: título de la especialidad

correspondiente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA**-

**LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017

2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubro)

bre)

**Referencia:** <u>176894</u>

## SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

**ENFERMERO** (Enfermero especialista en Enfermería Obstétrico-Ginecológica)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Enfermero especialista en Enfermería Obstétrico-

Ginecológica

Plazas: Convocadas: 30, Libres: 25, Discapacitados: 5, para la comunidad autónoma de EXTREMADURA DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176472

# OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

FISIOTERAPEUTA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomatura en Fisioterapia o Grado en Fisioterapia

Plazas: Convocadas: 33, Libres: 31, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177828</u>

## CONSEJERÍA DE SALUD FISIOTERAPEUTA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomado Universitario o Grado en Fisioterapia, o ATS/DUE especialista en Fisioterania

pia

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176895

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

ENFERMERO (Áreas Específicas: Área Quirófano. Área Diálisis. Área Neonatología (Urgencias pediátricas, cuidados críticos neonatales y cuidados críticos pediátricos). Área Cuidados Críticos y Urgencias. Área Salud Mental. Área Medicina Nuclear)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomado Universitario o Grado en Enfermería o Ayudante Técnico Sanitario

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA- LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176897

# SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

**FISIOTERAPEUTA** (Fisioterapeuta)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomado/a en Fisioterapia, Graduado/a en Fisioterapia **Plazas:** Convocadas: 13, Libres: 10, Discapacitados: 3, para la comunidad autónoma de **EXTREMADURA** DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176477

#### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

**TÉCNICO MEDIO** (Gestión de Función Administrativa, opción Administrativa)

nistración General) **Vía:** estatutaria

**Titulación:** Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura

técnica o equivalente

Plazas: Convocadas: 72, Libres: 64, Discapacitados: 8, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

Observaciones al plazo: Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día 20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive.

**Observaciones:** En el turno de discapacidad 7 se reservan para discapacidad física, sensorial o psiquica y 1 para discapacidad con enfermedad mental.

**Referencia:** <u>172916</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**INGENIERO TÉCNICO** (Mantenimiento e Instalaciones)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Ingeniero Técnico Industrial o titulación equivalente

Plazas: Convocadas: 8, Libres: 8, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177967</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### **ENFERMERÍA DE SALUD MENTAL**

Vía: estatutaria

**Titulación:** ATS o Diplomatura Universitaria en Enfermería, o la titulación de Grado en Enfermería, así como la titulación de especialista en salud mental

Plazas: Convocadas: 35, Libres: 32, Discapacitados: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177826</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### **ENFERMERO**

Vía: estatutaria

**Titulación:** ATS o Diplomatura Universitaria en Enfermería, o la titulación de Grado en Enfermería

**Plazas:** Convocadas: 650, Libres: 604, Discapacitados: 46, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 4. Con otra discapaci-

dad: 42

Referencia: 177824

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**ENFERMERO** (Enfermero de salud laboral)

Vía: estatutaria

**Titulación:** ATS o Diplomatura Universitaria en Enfermería, o la titulación de Grado en Enfermería, así como la titulación de especialista en enfermería del trabajo

Plazas: Convocadas: 5, Libres: 5, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177827

### CONSEJERÍA DE SALUD TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomado Universitario o Grado en Terapia Ocupacional **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176896

## SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

**ENFERMERO** (Enfermero/a, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Diplomado Universitario en Enfermería, Ayudante Técni-

co Sanitario, Graduado/a en Enfermería

Plazas: Convocadas: 553, Libres: 497, Discapacitados: 56, para la comunidad autónoma de EXTRE-MADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176475

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO DE MANTENIMIENTO

(acabados de la construcción)

Vía: estatutaria

Titulación: Formación Profesional de Grado Medio de la familia profesional de Edificación y Obra Civil con la denominación de Técnico en Acabados de Construcción, o, en su caso, estar en posesión de título equivalente y acreditar al menos cinco años de desempeño de las funciones de la plaza diferenciada en el mantenimiento de Centros Sanitarios del Sistema Nacional de Salud

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176917

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

TÉCNICO ESPECIALISTA EN DIETÉ-TICA Y NUTRICIÓN

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico/a Superior Die-

tetica o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177832

# OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

TÉCNICO ESPECIALISTA EN RA-DIODIAGNÓSTICO

**Vía:** estatutaria

**Titulación:** Técnico superior en Imágen para el Diagnóstico o equi-

valente

Plazas: Convocadas: 50, Libres: 47, Discapacitados: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177829

#### **CONSEJERÍA DE SALUD** TÉCNICO ESPECIALISTA EN IN-**FORMÁTICA**

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Superior o equivalente, de conformidad con lo previsto en el artículo 7.2.b).1.º de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176912

# **CONSEJERÍA DE SALUD** TÉCNICO SUPERIOR EN ALOJA-**MIENTO**

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Superior equivalente, de conformidad con lo previsto en el artículo 7.2.b).1.º de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-

**LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176913

## SERVICIO VASCO DE SALUD (OSAKIDETZA)

### TÉCNICOS ESPECIALISTAS DE AD-MINISTRACIÓN

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Superior en Administración y Finanzas, Técnico Superior en Secretariado o equivalente

Plazas: Convocadas: 38, Libres: 35, Discapacitados: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 1. Con otra discapacidad: 2

Referencia: 177836

# OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

**TÉCNICO ESPECIALISTA** (Cocinero)

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Superior Res-

tauración o equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 11, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177938</u>

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN DO-CUMENTACIÓN SANITARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Especialista en Documentación Sanitaria (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria), Técnico Superior en Documentación Sanitaria o

Técnico Superior en Documentación y Administración Sanitarias (Ciclo Formativo Grado Superior, familia profesional sanidad)

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176900

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN DIETÉTICA Y NUTRICIÓN

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Especialista en Dietética y Nutrición (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria) o Título de Técnico Superior en Dietética (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad)

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176899

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO DE MANTENIMIENTO

(Obras de albañilería)

Vía: estatutaria

Titulación: Formación Profesional de Grado Medio de la familia profesional de Edificación y Obra Civil con la denominación de Técnico en Obras de Albañilería, o, en su caso, estar en posesión de título equivalente y acreditar al menos cinco años de desempeño de las funciones de la plaza diferenciada en el mantenimiento de Centros Sanitarios del Sistema Nacional de Salud

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176916

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

## TÉCNICO ESPECIALISTA EN DO-CUMENTACIÓN SANITARIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico/a Superior Documentación Sanitaria o equivalen-

te

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 11, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177833

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO DE MANTENIMIENTO (Madera y mueble)

Vía: estatutaria

Titulación: Formación Profesional de Grado Medio de la familia profesional de Madera y Mueble con la denominación de Técnico en fabricación a medida e instalación de carpintería y mueble, o, en su caso, estar en posesión de título equivalente y acreditar al menos cinco años de desempeño de las funciones de la plaza diferenciada en el mantenimiento de Centros Sanitarios del Sistema Nacional de Salud

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176918</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

#### TÉCNICO ESPECIALISTA EN ANA-TOMÍA PATOLÓGICA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Superior Anatomía Patológica y Citología o equivalente

Plazas: Convocadas: 24, Libres: 22, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177831

#### **CONSEJERÍA DE SALUD**

TÉCNICO ESPECIALISTA EN MAN-TENIMIENTO DE EDIFICIOS E INS-TALACIONES INDUSTRIALES (Áreas Específicas para nombramientos temporales: • T.E.M.E.I. para área de sistemas electrotécnicos y automatizados. • T.E.M.E.I. para área de instalaciones térmicas y de fluidos.)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Superior o titulo equivalente, de conformidad con lo previsto en el artículo 7.2.b).1.º de la Ley 55/2003, de 16 de diciembre

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176914

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIODIAGNÓSTICO

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Especialista en Radiodiagnóstico (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria), Título de Técnico Supe-

rior en Imagen para el Diagnóstico o Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico y Medicina Nuclear (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad) o Título de Diplomado Universitario o Grado en Enfermería o de Ayudante Técnico Sanitario, especialista en Radiología y Electrorradiología. Acreditación para operar equipos Rayos X expedida por Consejo de Seguridad Nuclear

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176903

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

# TÉCNICO ESPECIALISTA EN LABORATORIO

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico/a Superior de Laboratorio de Diagnostico Clínico o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 83, Libres: 77, Discapacitados: 6, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 1. Con otra discapacidad: 5.

**Referencia:** <u>177830</u>

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN MEDICINA NUCLEAR

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Especialista en Medicina Nuclear (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria), Título de Técnico Superior en Radioterapia (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad), o Título de Técnico Superior en Imagen para el Diagnóstico o Técnico Superior en Radioterapia y Dosimetría (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad). Licencia de operador de instalaciones radiactivas expedida por el Consejo de Seguridad Nuclear, campo de aplicación medicina nuclear

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

# Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176902</u>

### CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN LABO-RATORIO

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Especialista en Laboratorio (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria), Título de Técnico Superior en Laboratorio de Diagnóstico Clínico o Técnico Superior en Laboratorio Clínico y Biomédico (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad), o Título de Diplomado Universitario o Grado en Enfermería o de Ayudante Técnico Sanitario, especialista en Análisis Clínicos

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actuali-

zaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176901

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIO-TERAPIA

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico/a Superior Ra-

dioterapia o equivalente

Plazas: Convocadas: 3, Libres: 3, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: <u>177834</u>

# CONSEJERÍA DE SALUD COCINERO

Vía: estatutaria

Titulación: formación profesional de Grado Superior de la familia profesional de Hostelería y Turismo, con la denominación de Técnico Superior en Dirección de Cocina, o de titulación equivalente o, en su caso, estar en posesión de título de nivel académico igual o superior y acreditar al menos tres años de desempeño de funciones de Cocinero de Centros Sanitarios del Sistema Nacional de Salud

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-**LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176911</u>

## **CONSEJERÍA DE SALUD ADMINISTRATIVO**

Vía: estatutaria

Titulación: Bachiller Superior, BUP, Formación Profesional de Segundo Grado o equivalente o haber superado la prueba de acceso a la Universidad para mayores de veinticinco años

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-**LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176910

### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO **DE SALUD**

TÉCNICO ESPECIALISTA (Técnico Informática)

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Superior Administración de Sistemas Informáticos o Técnico Superior en Desarrollo de Aplicaciones Informáticas o equivalente

Plazas: Convocadas: 12, Libres: 11, Discapacitados: 1, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177940

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO **DE SALUD**

TÉCNICO ESPECIALISTA EN AU-**DIOPRÓTESIS** 

Vía: estatutaria

Titulación: Tecnico/a Superior Au-

dioprotesis o equivalente

Plazas: Convocadas: 2, Libres: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

# Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

Referencia: 177835

## CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN ELEC-TROMEDICINA

Vía: estatutaria

Titulación: Formación Profesional de Grado Superior de la familia profesional Electricidad y Electrónica, con la denominación de Técnico Superior en Desarrollo de Productos, o, en su caso, estar en posesión de título equivalente y acreditar al menos cinco años de desempeño de funciones de gestión y mantenimiento de aparatos de Electromedicina

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176915

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN RADIOTERAPIA

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Especialista en Radioterapia (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria), o Título de Técnico Superior en Radioterapia o Técnico Superior en Radioterapia y Dosimetría (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad). Licencia de operador de instalaciones radiactivas expedida por el Consejo de Seguridad Nuclear, campo de aplicación radioterapia

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176904

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO ESPECIALISTA EN ANATOMÍA PATOLÓGICA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Especialista en Anatomía Patológica (Formación Profesional de Segundo Grado, rama sanitaria), Título de Técnico Especialista en Anatomía Patológica y Citología (Módulo Profesional de Nivel 3, rama sanitaria), o Título de Técnico Superior en Anatomía Patológica y Citología o Técnico Superior en Anatomía Patológica y Citodiagnóstico (Ciclo Formativo de Grado Superior, familia profesional sanidad)

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176898

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

## SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

AUXILIAR DE FUNCIÓN ADMINIS-TRATIVA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Graduado/a en Educación Secundaria Obligatoria, Técnico (Ciclo Formativo de Grado Me-

dio) o equivalente

Plazas: Convocadas: 163, Libres: 146, Discapacitados: 17, para la comunidad autónoma de EXTRE-MADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176420

# SERVICIO VASCO DE SALUD (OSAKIDETZA)

**TÉCNICO AUXILIAR SANITARIO** 

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico en Farmacia o

equivalente

Plazas: Convocadas: 25, Libres: 23, Discapacitados: 2, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Referencia:** <u>177838</u>

# SERVICIO VASCO DE SALUD (OSAKIDETZA)

**AUXILIAR DE ENFERMERÍA** (Auxiliar Enfermería, Auxiliar Enfermería Salud Mental y Monitor Salud Mental)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería o equiva-

lente

Plazas: Convocadas: 505, Libres: 470, Discapacitados: 35, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 25. Con otra discapaci-

dad: 10

**Referencia:** <u>177837</u>

#### CONSEJERÍA DE SALUD AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Auxiliar de Clínica (Formación Profesional de Primer Grado, rama sanitaria), o de Técnico Auxiliar de Enfermería (Módulo Profesional Nivel 2, rama sanitaria) o de Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería (Formación Profesional de Grado Medio, rama sanitaria)

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo

es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176905

# INSTITUTO CATALÁN DE LA SALUD

**TÉCNICO** (Técnico/a de prevención de riesgos laborales nivel superior del grupo profesional 1 (A1))

Vía: estatutaria

**Titulación:** Grado, licenciado, ingeniero, arquitecto o equivalente **Plazas:** Convocadas: 22, Libres: 22, para la comunidad autónoma de **CATALUÑA** 

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 12/03/2018 Referencia: 177813

# INSTITUTO CATALÁN DE LA SALUD

**TÉCNICO** (Técnico/a de prevención de riesgos laborales nivel superior del grupo profesional 2 (A2))

Vía: estatutaria

**Titulación:** Ingeniero técnico, diplomado universitario de primer ciclo, arquitecto técnico, o equivalente

**Plazas: Convocadas: 12, Libres: 12,** para la comunidad autónoma de **CATALUÑA** 

DIARI OFICIAL DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA de 20 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: <mark>12/03/2018</mark> Referencia: <u>177814</u>

### SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

AUXILIAR DE ENFERMERÍA (Auxi-

liar de enfermería) **Vía:** estatutaria

**Titulación:** Técnico en Cuidados Auxiliares de Enfermería, Técnico Auxiliar (Formación Profesional de primer grado, rama sanitaria)

Plazas: Convocadas: 460, Libres: 414, Discapacitados: 46, para la comunidad autónoma de EXTRE-MADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **04/04/2018** Referencia: <u>176481</u>

# CONSEJERÍA DE SALUD

**CELADOR CONDUCTOR** (Centros de Transfusión Sanguínea)

Vía: estatutaria

**Titulación:** Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin per-

juicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176920</u>

#### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

#### **CELADOR CONDUCTOR**

Vía: estatutaria

**Titulación:** Enseñanza Secundaria Obligatoria, Formación Profesional de Primer Grado, Graduado Escolar, Bachiller elemental, Certificado de Estudios Primarios expedido con anterioridad a la finalización del año académico 1975-1976, o título equivalente

Plazas: Convocadas: 614, Libres: 553, Discapacitados: 61, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

**Observaciones al plazo:** Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día 20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive.

**Observaciones:** De las plazas reservadas a discapacitados: 43 reservadas para discapacitados físicos, sensoriales o psíquicos, 6 para discapacitados intelectuales y 12 para discapacitados intelectuales

Referencia: 172914

# SERVICIO VASCO DE SALUD (OSAKIDETZA)

# TÉCNICO AUXILIAR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: estatutaria

Titulación: Técnico Gestión Admi-

nistrativa o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 200, Libres: 186, Discapacitados: 14, para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO** 

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 12. Con otra discapaci-

dad: 2

Referencia: 177839

# CONSEJERÍA DE SALUD CELADOR CONDUCTOR

Vía: estatutaria

**Titulación:** Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

**Referencia:** <u>176919</u>

#### OSAKIDETZA-SERVICIO VASCO DE SALUD

TÉCNICOS AUXILIARES PROFESIO-NALES (Oficial Mantenimiento)

Vía: estatutaria Titulación: Técnico

Plazas: Convocadas: 50, Libres: 46, Discapacitados: 4, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 2. – Con otra discapacidad: 2

Referencia: 177945

# CONSEJERÍA DE SALUD TÉCNICO EN FARMACIA

Vía: estatutaria

**Titulación:** Técnico Auxiliar de Farmacia (Formación Profesional de Primer Grado, rama sanitaria), o

de Técnico en Farmacia o Técnico en Farmacia y Parafarmacia (Formación Profesional de Grado Medio, rama sanidad

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176906

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

# SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

**CELADOR** 

Vía: estatutaria

**Titulación:** certificado oficial de estudios obligatorios o título o certificado equivalente

Plazas: Convocadas: 266, Libres: 248, Discapacitados: 18, para la comunidad autónoma de EXTRE-MADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 04/04/2018 Referencia: 176425

#### CONSEJERÍA DE SALUD PINCHE

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de escolari-

dad

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176925

#### CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

**LIMPIADORA** 

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de Escolari-

dad o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 117, Libres: 105, Discapacitados: 12, para la comunidad autónoma de **ANDA-**LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

Observaciones al plazo: Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día 20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive.

**Observaciones:** De las plazas convocadas para discapacitados: 8 para discapacitados físicos, psíquicos y sensoriales, 1 con enfermedad mental y 3 para discapacitados intelectuales

**Referencia:** <u>172928</u>

### CONSEJERÍA DE SALUD LAVANDERÍA PLANCHADO

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de Escolari-

dad o equivalente

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ANDA-

LUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176923

# SERVICIO VASCO DE SALUD (OSAKIDETZA)

**CELADOR** 

Vía: estatutaria

Titulación: Certificación de años

cursados (ESO o equivalente)

Plazas: Convocadas: 112, Libres: 104, Discapacitados: 8, para la comunidad autónoma de PAÍS VAS-CO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del plazo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 6. Con otra discapaci-

dad: 2

**Referencia:** <u>177840</u>

#### **CONSEJERÍA DE SALUD** SERVICIO ANDALUZ DE SALUD

#### LAVANDERÍA PLANCHADO

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de Escolari-

dad o equivalente

**Plazas:** Convocadas: 229, Libres: 206, Discapacitados: 23, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 15 de febrero de 2018

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 13/03/2018

Observaciones al plazo: Abrir un plazo de presentación de solicitudes de participación, que será de 15 días hábiles, comenzando el día 20 de febrero hasta el día 13 de marzo de 2018, ambos inclusive

**Observaciones:** De las plazas reservadas a discapacitados: 15 re-

servadas para discapacitados físicos, sensoriales o psíquicos, 5 para discapacitados intelectuales y 3 reservadas para discapacitados por enfermedad mental

Referencia: <u>172915</u>

### SERVICIO EXTREMEÑO DE SA-LUD (SES)

**CELADOR** (Celador discapacidad intelectual)

Vía: estatutaria

**Titulación:** certificado oficial de estudios obligatorios o título o certificado equivalente

**Plazas:** Convocadas: 9, Libres: 9, para la comunidad autónoma de

**EXTREMADURA** 

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 5 de marzo de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **04/04/2018** Referencia: <u>176422</u>

### CONSEJERÍA DE SALUD PEÓN

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de escolari-

dad

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

**Observaciones:** El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán

anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176924

### CONSEJERÍA DE SALUD LIMPIADORA

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de Escolari-

dad o equivalente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA-LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176922

# SERVICIO VASCO DE SALUD (OSAKIDETZA)

SUBALTERNO-OPERARIO

Vía: estatutaria

Titulación: Certificación de años

cursados (ESO o equivalente)

Plazas: Convocadas: 180, Libres: 168, Discapacitados: 12, para la comunidad autónoma de PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 15 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2018

Observaciones al plazo: Las personas aspirantes dispondrán del pla-

zo de 1 mes a partir del siguiente al de la publicación en el BOPV de las bases específicas de cada convocatoria, que finalizará a las 14:00 horas del último día del mismo.

**Observaciones:** Con discapacidad intelectual: 10. Con otra discapaci-

dad: 2

Referencia: 177841

#### CONSEJERÍA DE SALUD CELADOR

Vía: estatutaria

Titulación: Certificado de Escolari-

dad o equivalente

**Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ANDA**-

**LUCÍA** 

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA de 9 de noviembre de 2017.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2018

Observaciones: El plazo de inscripción de solicitudes y autobaremo es abierto y permanente, sin perjuicio de lo establecido en la base quinta (las valoraciones y actualizaciones de méritos se realizarán anualmente con fecha 31 de octubre)

Referencia: 176921

# CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

SECRETARÍA DE ESTADO DE SEGURIDAD

**VIGILANTE DE SEGURIDAD** (Vigilante de seguridad y sus especialidades (escolta privado y/o vigilante de explosivos))

Vía: acceso libre

**Titulación:** Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, de Técnico, u otros equivalentes a efectos profesionales, o superiores

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de enero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: **07/03/2018** 

**Observaciones al plazo:** Del 26 de febrero al 07 de marzo de 2018

Referencia: 177367

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**GUARDAS RURALES** 

Vía: acceso libre

**Titulación:** Título de Graduado en Educación Secundaria Obligatoria, de Técnico, u otros equivalentes a efectos profesionales o superiores

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2018.

Fin del plazo de presentación de

solicitudes: 15/03/2018

**Observaciones al plazo:** El plazo para presentar las instancias será

del 1 al 15 de marzo de 2018

**Observaciones:** Fecha de realización de las pruebas: Segunda quin-

cena de junio de 2018 **Referencia:** <u>177791</u>

#### **OBSERVACIONES**

#### **TITULACIONES EXIGIBLES**

#### [Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el III Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos <sup>3</sup> funcionarios	Titulaciones exigidas <sup>4</sup> al personal funcionario	Grupos Profesionales <sup>5</sup> personal laboral	Titulaciones exigidas al personal laboral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	GP1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.
_	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalentes. Técnico Superior.	GP2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalentes.
	Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	GP3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalente.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Básica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valentes.	GP4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalentes.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad <sup>7</sup> .	GP5	Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

<sup>&</sup>lt;sup>3</sup> Punto 9. Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la <u>Resolución de 21 de junio de 2007</u>, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las **Instrucciones**, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. BOE de 23 de junio de 2007.

<sup>&</sup>lt;sup>4</sup> Artículo 76. Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto</u> <u>Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. BOE de 31 de octubre de 2015.

<sup>&</sup>lt;sup>5</sup> Artículo 16. Grupos profesionales, de la <u>Resolución de 3 de noviembre de 2009</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **III Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. BOE de 12 de noviembre de 2009.

<sup>&</sup>lt;sup>6</sup> El nuevo grupo B que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. BOE de 31 de octubre de 2015.

<sup>&</sup>lt;sup>7</sup> Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la **equivalencia** del **Certificado de Escolaridad** y de otros estudios **con** el título de **Graduado Escolar** regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

#### ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

#### PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

#### PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene carácter indicativo. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

#### Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día</u> hábil siguiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

#### Y en el caso del **registro telemático** a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. En lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro)

#### Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

#### Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se re-

girá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siguientes criterios:

- a) <u>Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles</u>. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente.

Es recomendable, en cualquier caso, leerse con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

#### LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

#### Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranjero.
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

..

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

#### Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

#### **BOLETINES PERSONALIZADOS**

#### ¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias.

Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado. Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, contará con un trato privilegiado puesto que será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

#### Servicio telefónico automático 24 horas

#### **DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO**

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia<sup>8</sup>.
   Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Sequimiento<sup>9</sup>».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u>
   <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere
   consultar las ofertas de empleo referentes a:
  - o Bolsas de empleo.
  - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* no se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

#### MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga **Oposiciones** o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

#### Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo AGENTE o marcando

#### Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

<sup>&</sup>lt;sup>8</sup> Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (<a href="http://admnistracion.gob.es">http://admnistracion.gob.es</a>).

<sup>&</sup>lt;sup>9</sup> Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

#### Tipo de entrada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de <b>REFERENCIA</b> .	REFERENCIA
<b>CONSULTA</b> de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
<b>S</b> í es correcto.	Sí
No es correcto.	No

#### Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
<b>DETALLE</b> de la convocatoria.	DETALLE
<b>SEGUIMIENTO</b> de la convocatoria.	<b>S</b> EGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TECLA	PALABRA	
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	<b>TODAS</b> las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA ACCIÓN	PALABRA
LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
<b>TÉCNICO</b> de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
BACHILLERATO o equivalente.	<b>BACHILLERATO</b>
SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
<b>CERTIFICADO</b> de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
<b>COMUNIDAD</b> Autónoma.	COMUNIDAD
3 Entidad LOCAL.	LOCAL
<b>TODAS</b> las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

#### Cuando esté preparado:

Т	ecla Acción	PALABRA
	Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes en el 060 que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración Convo-	COMENZAR
	cante.	

Navegación por el listado de convocatorias:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
Regresar a la Anterior.	ANTERIOR
<b>3</b> Entidad <b>REPETIR</b> la actual.	REPETIR
Volver al INICIO del listado.	INICIO
<b>S</b> AMPLIAR la información de la actual.	<b>A</b> MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TECLA	ACCIÓN	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	PALABRA	
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	Nueva búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Volver al <b>Listado</b> en el punto que lo dejó.	LISTADO
<b>CONTINUAR.</b>	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TECLA ACCIÓN	PALABRA	

TECLA	Acción	PALABRA
1	CONTINUAR.	CONTINUAR
2	Escuchar el <b>SEGUIMIENTO</b> .	SEGUIMIENTO

# Despedida:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Realizar otra Consulta.	CONSULTA
FINALIZAR.	FINALIZAR

#### **CANALES RSS**

El portal administracion.gob.es pone a su disposición nuevos canales de información: los canales RSS (*Really Simple Syndication*).

Ésta es una tecnología que genera y envía listados automáticamente, de lunes a viernes, en los que se recogen las convocatorias de *empleo público*, registradas en las bases de datos del Centro de Información Administrativa, que hayan sido publicadas en los tres últimos días.

Mediante un programa lector o agregador podrá obtener esos listados sin necesidad de visitar la página web del punto de acceso general.

Para más información y suscribirse a los diferentes canales RSS disponibles visite nuestra web: http://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/empleo/RSS EmpleoPublico.html



#### APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone)

- Busca las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guarda tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Consigue información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guarda tus convocatorias favoritas, accede a ellas en cualquier momento.
- Comparte la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Trabajar en la Administración:



Boletín semanal de empleo:

